

**WEST BANK**  
 ARAD, B-dul Revoluției nr. 86  
 Telefon: 284888  
**O BANCA ARĂDEANĂ**  
**PENTRU ARĂDENI**  
 OPERATIVITATE,  
 CONFIDENTIALITATE  
 PROGRAM CU PUBLICUL  
 zilnic: 8.30-12.30 și 13.30-17.30  
 sâmbătă: 8.30-11.30

**BANCA ROMÂNĂ**  
**BRD**  
**PENTRU DEZVOLTARE**  
 ▼ 30 zile - 39 %  
 ▼ 90 zile - 41 %  
 ▼ 270 zile - 43 %

# ADEVĂRUL

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul IX, nr. 2208 • Sâmbătă, 4 octombrie 1997 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

## DE CE SE ABONEAZĂ UNGURII LA ZIARUL NOSTRU

Ultima evidență (la zi) a abonamentelor la „Adevărul” ne oferă un nou prilej de bucurie: pentru luna octombrie ziarul nostru este abonat de 27290 de cititori. Cifra în sine nu spune mare lucru, dar dacă facem o comparație cu situația din urmă cu doi ani când numărul abonamentelor era de numai 22982, constatăm o semnificativă creștere cu 4208 a celor care și-au asigurat prin abonare primirea zilnică a ziarului „Adevărul”. Adăugând și cifrele tirajului, respectiv 26.864 la începutul lunii octombrie 1995 (tot într-o zi de sâmbătă) și 31.587 astăzi, rezultă o creștere cu 4723 a numărului de exemplare tipărite. Numai în municipiul Arad avem 9700 de abonați și încă 4300 cititori ocazionali care cumpără ziarul din chioșcuri. Deci interesul cititorilor pentru ziarul nostru este în creștere, deci tirajul este și el așezat pe o curbă constant ascendentă. Sunt aceste evoluții - tot atâtea motive de satisfacție, e adevărat, dar alta este cauza care ne-a determinat să alegem pentru rubrica de astăzi acest subiect inedit: cauza reală ține nu atât de evoluția pozitivă a ziarului nostru, cât mai ales structura pe criterii etnice a abonaților noștri. Astfel, constatăm cu și mai mare satisfacție că un mare număr de abonați provin din localități pur maghiare sau locuite în proporție semnificativă de etnici unguri.

**Comentarii**  
**STEFAN TABUJA**  
 (Continuare în pagina a 5-a)

Din Târgu-Mureș, prin fax, transmite G. CONSTANTINESCU

## La Congresul U.D.M.R. PE SCENĂ E LINIȘTE, ÎN CULISE SE LUPTĂ LA BAIONETA

Ieri, la Târgu-Mureș a început al V-lea Congres al Uniunii Democrate Maghiare din România. Joi seara o mulțime de polițiști și gardieni publici își făceau rondul pe principalele artere ale orașului și la hotelurile unde sunt cazați cei 473 de delegați și cei peste 150 de invitați din țară și străinătate.

Evenimentul ce a debutat vineri a prins U.D.M.R. într-o postură inedită, aceea de partener de guvernare al actualii coaliții. Potrivit lui Markó Béla, președintele în exercițiu al Uniunii, lucrările se vor axa pe „analizarea a ceea ce a însemnat acest parteneriat, precum și perspectivele viitoare.” La prima vedere, miza acestui congres nu este deosebită (pentru U.D.M.R.). Conform scenariului oficial nu se pune problema schimbării structurilor de conducere actuale. Însă atmosfera nu este tocmai lipsită de încordare. Practic, în culise, acolo unde de fapt se stabilește ce și cum, se dă o luptă acerbă. O dispută între gruparea moderatărilor ce gravitează în jurul troiciei: Markó Béla, Tokay György și Frunda György și cea a radicalilor în frunte cu episcopul Tökés László, flancat de Konya-Hamar Sandor și Katona Adam, liderul platformei „Inițiativa Maghiară Ardeleană”. Lăror li se adaugă Kelemen Attila, președintele Consiliului Reprezentanților Teritoriale - Mureș.

(Continuare în pagina a 5-a)

### FESTIVITATEA DE DESCHIDERE A ANULUI UNIVERSITAR LA UNIVERSITATEA „VASILE GOLDIȘ”

Astăzi, începând de la ora 16, la Sala Polivalentă, va avea loc deschiderea festivă a anului universitar 1997-1998, la Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad. Sunt așteptați să participe cadre universitare, studenți și părinți.



Spre lumina de la capătul tunelului?  
 Foto: MARCEL CÂNCIU

### Sport STEAUA BASTIA, ÎN CUPA UEFA

Ieri a avut loc la Geneva tragerea la sorti a meciurilor din cadrul Cupei UEFA, la fotbal. Echipa Steaua București va evolua - primul meci pe terenul propriu - împotriva formației franceze Bastia. Programul celorlalte întâlniri din Cupa UEFA

pag. 9

## De ieri GHEORGHE ALDA NU MAI ESTE DIRECTOR AL DIRECȚIEI REGIONALE VAMALE ARAD

Prin Decizia nr. 978/2.10.1997 a Direcției Generale a Vămirilor, începând cu ziua de ieri, d-l Gheorghe Alda a fost eliberat din funcția de director al D.R.V. Arad. Cu aceeași dată, conducerea DRV Arad a fost preluată de doamna Popescu Camelia, până în prezent, șef adjunct de vamă la Nădlac. D-na Camelia Popescu va coordona activitatea DRV Arad, până la ocuparea postului de director, prin concurs.

Decizia l-a luat prin surprindere pe d-l Gheorghe Alda. Domnia-sa susține că mobilul acestei decizii „precipitate” îl constituie articolul „Codul vamal intrat ieri în vigoare este un balon de săpun umflat de Nini Săpunaru” apărut în „Evenimentul zilei” de miercuri, sub semnătura lui Sorin Trocan, în care se arată bulibășala din sistemul vamal. În urma apariției incomplete a noi legislații vamale. Deși în articol în cauză nu se menționează ca sursă de informare DRV Arad, s-a putut lesne trage concluzia că informațiile au fost preluate din DRV Arad. Suficient ca să atragă „supărarea” d-lui Săpunaru!

**DANA LASC**  
 (Continuare în pagina a 4-a)

### Oferta zilei S.C. UTA S.A. Arad

str. Poetului nr. 1-C  
 - vă așteptăm cu un bogat sortiment de produse de toamnă-iarnă zilnic între orele 8-16.

### Puteți câștiga 15 milioane lunar rezolvând SUPERINTEGRAMA

din pagina 6

## Doar câteva ore de libertate EVADATUL A FOST DESCOPERIT, ÎNTR-UN TREN, LA SIMERIA

pag. 4

## Boschetarii se destăinuie „PROSTITUȚIE PENTRU... 25.000 LEI”

SUB CUTII DE CARTON, O LUME RATATĂ!

Odată cu venirea timpului rece și copiii străzii, așa-ziii boschetarii, își caută un loc mai cald pentru a fi la adăpost de iarna care vine. Cum însă țevile de încălzire nu le oferă confortul dorit, aceștia se multumesc pe moment cu „achi-zitionarea” unor imense cutii de carton, pe care le plasează pe sub tufe, acolo unde apa de ploaie pătrunde mai greu. Deși condițiile de viață sunt sub orice critică, boschetarii preferă vântul și ploaia în schimbul unui pat cald pe care l-ar găsi la casele de ocrotire socială. „Acolo suntem tot timpul bătuți. Nici la mâncare nu prea ajungem, alții sunt cei care pot mânca”, spun copiii boschetarii. Mai mult, în clipa când am amintit de acele „lăcașuri particulare” pentru educarea boschetarilor și a copiilor fără părinți, am primit o replică la care nu prea ne așteptam: „Aia ne obligau să ne culcăm cu diferite persoane. De multe ori pentru o farfurie cu mâncare munceam mai mult decât o facem acum, în libertate”.

**SORIN GHILEA**  
 (Continuare în pagina a 3-a)

STEFAN MATYÁS

## TRISTAN MIHUȚA VA PLECA DE LA TELEVIZIUNEA ARAD DOAR DUPA CE VA PREZENTA ACȚIONARILOR BILANTUL ECONOMICO-FINANCIAR

Ieri dimineață, Consiliul de administrație al Radioteleviziunii Arad - alcătuit din reprezentanți ai principalilor acționari: IMAR, ROMTRANS, Camera de Comerț și Industrie Arad și S.C. AMARAD - s-a întrunit pentru a discuta cererea de retragere din funcția de director al Televiziunii Arad a domnului TRISTAN MIHUȚA. În urma discuțiilor purtate, reprezentanții acționarilor au hotărât să accepte cererea de retragere, condiționând ca în cel mult 15 zile fostul director să prezinte bilanțul economico-financiar pentru perioada mai-octombrie 1997, timp în care a condus această instituție. Darea de seamă asupra modului cum au fost gestionați banii acționarilor este necesară cu atât mai mult cu cât se pare că din punct de vedere financiar Televiziunea Arad a fost adusă într-o situație critică, urmare a scăderii audienței înregistrată îndeosebi după renunțarea la colaborarea cu Antena 1. În concluzie, după cum ne informau domni REMUS TANASE, președintele C.C.I. și PETRU POPA, directorul Romtrans, fostul director TRISTAN MIHUȚA va pleca de la Televiziunea Arad doar după ce va prezenta acționarilor bilanțul economico-financiar.

Y.S.

## La Conferința Națională a OTPNȚCD ARADUL VA FI INVADAT DE MINISTRI

Cap de listă: VICTOR CIORBEA!

pag. 4

**819 zile până în anul 2000!**

● Este a 277 zi a anului și au mai rămas 88 de zile până la sfârșitul anului și 819 zile până în anul 2000!

● Maxima zilei: „Pe măsură ce efortul omnesc micșorează cantitatea de neștiință care, timp de secole, a stat la baza credinței umane în Dumnezeu, rolul divinității scade în mod inevitabil”. (R. MARTIN DU GARD).

● Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Sf. Ierotei, Ep. Atenei; Sf. Mc Audact și Domnina; Biserica greco-catolică: Ss Ieroteu, Ep. Atenei; Francisc de Assisi.

**BIIN**

In ultimele 24 de ore, la Maternitatea Arad, au văzut lumina zilei următorii nou-născuți: Covaci David, Muntean Rodica, Cibuc Zenni, Fărcața Gabriel Alex, Betea Vcnita, Bâdea Bianca, Poenaru Adrian, Nodăș Iosif Andrei, Lucaei Adrian Lucian, Cânta Cosmin Natanael, Dodean Bogdan Mihai, Butan Denisa Silvana, Ardelean Andreea, Conbis Daniel, Zsiga Rebeca, Gheorghe Jeanina Ana, Turcan Bogdan Cristian.

**CINEMATOGRAFIE**

DACIA: Donnic Brasco (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14,16,30; 19.

MUREȘUL: Ștefănescu (SUA). Orele: 12; 14; 16; 18.

ARTA: Moarte în mormânt (SUA). Orele: 15; 17; 19.

SALA MICA: Un bărbat multiplicat (SUA). Orele: 15,30; 17,30.

PROGRESUL: Forest Camp (SUA). Orele: 17,30; 20.

Duminică orele: 15; 17,30; 20.

**Lansare de carte „ENIGMA ENIGMELOR. PIRAMIDA LUI KEOPS” DE PETRE DANCIU**

Ieri, la Bibliotecă „Ioan Slavici”, a avut loc lansarea volumului „Enigma enigmelor - Piramida lui Keops” de ing. Petre Danciu, apărută la Editura arădeană Mirador. Cartea a fost prezentată de inginerii I. Ciobanu și D. Boric, d-na Rodica Herliu, director la SC PRO LIBRIS SA, recomandând-o asistentei ca pe o lucrare științifică, un manual care

încearcă să răspundă la o multitudine de întrebări. Di Danciu, vizibil emoționat, mărturisea că volumul este rodul unor preocupări de 40 de ani, timp în care a călătorit și strâns mărturii, având curajul de a renunța la sine și a arăta adevăruri.

D.T.  
Foto: AL. MARIANCIU



**ARAGAZ**

S.C. Peco Arad anunță onorata clientelă că, luni 6 oct. a.c. autovehiculele special amenajate pentru deservirea buteliilor cu aragaz, la domiciliu, au următoarele trasee: \* AR 01 CMX, distribuitor Cerb Mircea - str. Stănjenei \* AR 02 MSL, distribuitor Nemety Francisc - str. Clujului \* AR 02 MSP, distribuitor Pataky Arpad - str. Revoluției 88-95 \* AR 02 MSX, distribuitor Crețu Ioan - str. Gorunului \* AR 02 MSZ, distribuitor Mircea Nicolae - str. Sahia \* 21 AR 2214, distribuitor Chișan Stelian - Măcinului \* 21 AR 2212, distribuitor Bun Dorin - str. Lucian Blaga.

Prețul unei încălzări este de 36.000 lei, atât în mediul rural cât și urban.

**„Adevărul” la dispoziția dumneavoastră**

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00-12,00

● Ioan Someșan (tel: 248495) Referitor la drepturile veteranilor de război vă rugăm să vă adresați Asociației Veteranilor de Război (tel: 280305), sau constituții Monitorul Oficial al României din data de 19 iulie 1994.

● DI. Petru Cișdar (Cătea A. Vlaicu, Bl.I 4-1, sc.A) ne-a sesizat pe noi (la ARTERM deranjamente nu se poate, fiind mereu ocupat) că de (4 patru) zile nu au în bloc apă caldă.

Poate și cei de la ARTERM citesc ziarul nostru. Să sperăm!

● DI. Iosif Davidescu (tel: 248327). Conform legii în vigoare, Asociațiile de locatari pot plăti recompense oricărei persoane din blocul respectiv care a efectuat lucrări de administrare și bună gospodărire, în mod voluntar.

Redactor de serviciu  
**IOSIF DARAZS**

**CURSUL VALUTAR\***

\* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 2 OCTOMBRIE 1997

Denumirea	BNR	BCR	BRD	Banca	Banca	BIR	Bursa
Valutei III	UNITED STATES OF AMERICA	FRANCE	FRANCE	Transilvania	Agrișoara	Magyar	Magyar
	C	V	C	V	C	V	C
Dolar	7648	7600	7700	7550	7770	7600	7800
Marca germană	4302	4272	4408	4248	4412	4280	4400

**PIETE, TÂRGURI**

Astăzi este zi de piață la Chișineu Criș, Lipova, Pâncota, Felnac, Grăniceri, Hălmațiu, Moneasa, Pecica, Vârșand, Socodor, Șeitin, Vladimirescu, Zimandul Nou.

Târguri săptămânale se desfășoară astăzi la Lipova, Pâncota, Hălmațiu, Moneasa.

**METEO**

Vremea va fi în general frumoasă cu cerul variabil, mai mult senin noaptea și dimineața. Vânt în general slab. Dimineața local ceață în zonele joase.

Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 15 și 19 grade Celsius, iar cele minime între 1 și 6 grade Celsius. (Meteorolog de serviciu: Iuliu Vrasgyak)

**SPECTACOLE**

TEATRUL DE MARI-ONETE prezintă duminică, 5 octombrie, la ora 11, la sediu, spectacolul cu piesa „Capra cu trei iezi”, adaptare după povestea lui Ion Creangă.

TEATRUL DE STAT prezintă duminică, 5 octombrie, la ora 18, spectacolul cu piesa „Titanic Vals” de Tudor Mușatescu.

FILARMONICA DE STAT prezintă luni, 6 octombrie, la ora 19, în sala Palatului Cultural, un concert vocal-simfonic „In memoriam DORU ȘERBAN”. În program - W.A. Mozart, Requiem pentru solisti, cor și orchestră. Dirijor - Dorin Frandez, solisti - Simona Ivaș, Victoria Vizin (Ungaria), Marius Budoiu, Pompei Hărășteanu. Dirijorul corului - Szasz Tamas.

**HOROSCOP/SÂMBĂTĂ, 4 OCTOMBRIE**

**Berbecul (21.03 - 20.04).** În jurul dvs. se întâmplă lucruri interesante și unele dintre ele vă pot fi de mare folos. Sunteți inspirat și aveți idei originale.

**Taurul (21.04 - 20.05).** Vreți să vă dedicați unui nou hobby care vă va aduce multe bucurii.

**Gemenii (21.05 - 20.06).** Bănuți că anumite persoane tes intrigi împotriva dvs. Nu vă neliniștiți, deoarece în curând vă veți convinge că v-ați înșelat.

**Racul (21.06 - 22.07).** Cineva vă trage la răspundere în legătură cu promisiunea pe care ați făcut-o și pe care ați tot amânat-o. Încercați să vă țineți de cuvânt!

**Leul (23.07 - 22.08).** Perioadă favorabilă pentru a face schimbări în viața familială. Vă preocupă multe probleme și de acea aveți și multe idei noi.

**Fecioara (23.08 - 22.09).** Dacă v-ați schimbat intențiile în legătură cu prietenii dvs. atunci ar fi bine să-i anunțați din timp.

**Balanța (23.09 - 22.10).** Nu puncti la suflet un refuz. Poate că în curând veți descoperi o nouă posibilitate pentru a putea realiza ceea ce v-ați propus.

**Scorpionul (23.10 - 21.11).** Dacă vreți să puncti capăt unei discuții interminabile, acceptați o propunere de compromis.

**Săgetătorul (22.11 - 21.12).** În viața sentimentală treceți printr-o perioadă tensionată. Totuși, nu e cazul să reacționați impulsiv.

**Capricornul (22.12 - 19.01).** Nu vă amestecați în cearta a două persoane apropiate deoarece s-ar putea să ajungeți într-o situație neplăcută.

**Vărsătorul (20.01 - 19.02).** Rezolvați acum câteva probleme pe care le-ați amânat din lipsă de timp. Cineva se străduiește foarte mult să fie mereu în apropierea dvs. Veți afla foarte curând ce gânduri are respectivul.

**Pestii (20.02 - 20.03).** Proiectul dvs. nu poate fi realizat așa cum doriți și din această cauză, vă simțiți lovit în amorul propriu. Nu forțați nota! Mai bine folosiți-vă de tactica pașilor mici și veți reuși să înaintați!

**EEP**  
Numai la „MOCHETA”, Arad, Piața Gării, Telefon 235221  
Reduceri de prețuri cu 40%

**Cu Panonia Expres**

**MĂRFURI ELECTRONICE, FĂRĂ STĂPÂN**

Zilele trecute, pe sensul de intrare în țară al Văzii Curtici, în trenul Panonia Expres, vameșii au depistat într-unul din compartimente, sub banchetă, un adevărat depozit de produse electrice și electronice. Astfel au fost descoperite: 3 radio - casetofoane dublu - caset; 3 radio - casetofoane auto, 8 boxe, 6 radioreceptoare cu ceas, 3 prăjitore de pâine. Mărfurile în cauză n-au fost revendicate de nimeni, astfel că, în conformitate cu prevederile legale, au fost trecute în proprietatea statului.

D. L.

**ADEVĂRUL**

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație:  
DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef).

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică); telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic); telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ); telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport); telefon 281701; MARCEL DANCIU (șef secție foto); telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

**După cumpărături, prin piețele Aradului**

Produsul/Piața	P-ța Catedralei	M. Viteazul	A. Vlaicu	Miorița
Prune	2500 lei/kg.	2000 lei/kg.	2000 lei/kg.	1500 lei/kg.
Cartofi	1600 lei/kg	2000 /kg.	1600 lei/kg.	1600 lei/kg
Ceapă	3000 lei/kg	3000 lei/kg	2500 lei/kg	2500 lei/kg
Zarzavaturi	2500 lei/kg.	1500 lei/kg.	2000 lei/kg.	1500 lei/kg.
Vinete	5000 lei/kg	4500 lei/kg	5000 lei/kg	5000 lei/kg
Roșii	6000 lei/kg	5000 lei/kg	5500 lei/kg	5500 lei/kg
Lapte	2500 lei/l	2500 lei/l	2500 lei/l	2500 lei/l
Telemea	18000 lei/kg	15000 lei/kg	18000 lei/kg	18000 lei/kg
Smântână (400 g)	5000 lei	4000 lei	5000 lei	4000 lei
Ouă de casă	750 lei/buc.	800 lei/buc.	750 lei/buc.	800 lei/buc.
Conopidă	3000 lei/kg.	5000 lei/kg.	5000 lei/kg.	5000 lei/kg.
Fasole	3000 lei/kg.	3000 lei/kg.	4500 lei/kg.	4000 lei/kg.
Varză	1500 lei/kg	1500 lei/kg	1000 lei/kg	1500 lei/kg
Gogoșari	6500 lei/kg	6000 lei/kg	6000 lei/kg	6500 lei/kg
Castraveți	4000 lei/kg	4000 lei/kg	4000 lei/kg	4500 lei/kg
Struguri	5000 lei/kg	5000 lei/kg	5000 lei/kg	5000 lei/kg
Mere	2500 lei/kg.	2500 lei/kg.	1500 lei/kg.	2000 lei/kg

**Echipa de serviciu GABRIELA GROZA**

secretar de redacție:  
Dan Birnean,  
Leonardo Negoșescu,  
Dina Rujan - tehnoredactare computerizată  
Simona Antal, Ioana Frățilă, Dana Todor,  
Aurica Tejcian - corectură

**BĂRFA  
ZILEI****Sănătatea  
arădenilor - pe mâna cui?**

După doar câteva luni de la instalarea actualei conduceri la Policlinica Municipală, se organizează un nou examen pentru postul de director, motivul fiind instalarea în funcțiile de conducere a unor oameni competenți, cu certe calități de conducători și experiență în organizarea acestui sector. De altfel, examene asemănătoare au avut loc și la Spitalul Județean și la Spitalul Matern, despre care ziarul „Adevărul” a relatat pe larg. Scandalul însă nu s-a terminat, deoarece, iată, există din nou un post pentru care interesele de tot felul au început să se ivească.

Actualului director, dl Ioan Feleca, dr. medicina muncii și recuperare, i se reproșează

(se pare) ba că ar fi fost comunist, ba că i-a deschis soției o farmacie privată în apropierea policlinicii iar, mai nou, că ar vrea să treacă de la PNTCD la APR. Dl dr. radiolog Radu Condroviciu, vicepreședintele organizației județene PNL-Cerveni, are la rândul său simpatizanti și opozanți.

Din partea UDMR se spune că vor fi mai mulți candidați. Nimeni nu vrea să evedențieze care dintre doctorii maghiari își va depune dosarul la concursul respectiv. Un singur nume a fost rostit, cel al dr. Krizbay Adorian, medic primar radiolog.

Rămânem pe recepție!

**S. ANTAL  
I. FRĂȚILĂ****DL DAN IVAN - LA  
FESTIVITĂȚILE PRILEJUITE  
DE ZIUA NAȚIONALĂ A  
GERMANIEI**

ieri, dl Dan Ivan, președintele Consiliului Județean Arad, a participat la manifestările organizate de Consatul German cu prilejul Zilei Naționale a Germaniei. Au fost prezenți consulul german la Timișoara și personalul Consulatului, prefectul de Timiș, dl Viorel Coifan, oameni de afaceri, reprezentanți ai cultelor și, bineînțeles, muzicienii.

**S.A., I.F.****Săptămâna,  
pe scurt**

▲ Președintele Emil Constantinescu a încercat în Belgia și Luxemburg să ne scape de batjocura vizelor. N-a reușit, din păcate, Europa cea fudulă socotind că România încă mai trebuie să stea în „carantină” oarec vreme. Ce să facem, stăm. ▲ La orice se aștepta senatorul Ticu Dumitrescu numai să fie exclus din partidul pentru care a făcut 23 de ani de închisoare, nu. Și pentru ce? Pentru că a avut naivitatea să creadă că tot ce zboară se mănâncă, „dându-se” la conducerea partidului. Acum, a învățat pe pielea lui că și în democrație șefu-i șef. ▲ Dl. Adrian Severin, spaima spionilor, s-a întors în cele din urmă din cele străinătăți, fără a lămuri ce și cum este cu „bomba” lansată, el scaldându-o ca de obicei. Bineînțeles că dl. ministru nu s-a simțit jenat că o țară întreagă îl arată cu degetul. ▲ La Arad, după o înșelătoare perioadă de acalmie, cazanul patimilor politice este din nou, pe cale de a da peste, subiectul fiind același: mazi-lirea actualului prefect. Se pare că n-o să fie pace sub măslini până când acolo nu va fi cineva care vrea altcineva să fie. ▲ Virgil Petrescu, ministrul învățământului, a primit înalta însărcinare de a negocia cu UDMR-ul chestiunea predării geografiei și istoriei în școlile maghiare, negociere însemnând fifty-fifty: istoria urmând a se preda în limba română, iar geografia în maghiară. Să vedem ce-o ieși din asta. ▲ La cimitirul Ghencea, din Capitală, a avut loc slujba de pomnire, respectiv de împlinire a unui an de la moartea lui Nicu Ceaușescu. La slujbă au participat, printre alții, Valentin Ceaușescu cu soția, Ion Ceaușescu cu soția, soțul Zoi și avocata Paula Iacob. ▲ După Mădălin Voicu, președintele Partidei Romilor, numărul țiganilor din București se ridică la 5-600.000! Sengroasă gluma. ▲ La întoarcerea acasă - scriu ziarele - marea majoritate a minerilor, la coborârea din tren, preferă taximetrele în locul hăr-buitorilor autobuze spre a ajunge în satele de baștină. Ce contează, acolo 2-300.000 de lei, nu? Are balta pește, încă. Dar, cât oare? ▲ Australia și-a deschis o ambasadă la București, dar, deocamdată datorită... posttranzicției adică din jenă de bani, ea va funcționa doar 100 de zile pe an. Decât nimic... ▲ Pentru a-și reface cât de cât prestigiul cam sifonat, TVR 2 a înființat o emisiune condusă de cunoscuta cântăreață Corina Chiriac, intitulată „Insomniile Corinei”. Insomniile care, ca orice insomniile care se respectă, încep după miezul nopții și pe care Corina încearcă să le trateze nu cântând, ci... făcând politică. În bucătărie. Care sperăm să nu fie de bucătărie. ▲ Simpaticul Mihai Călin nu mai prezintă popularul concurs „Știi și câștigi” de la PRO TV, conducerea postului necatadixind să ne lumineze ce se ascunde în spatele acestei mutări. ▲ Chiar în inima Clujului și, culmea!, la doi pași de biroul lui Gheorghe Funar, a apărut o inscripție, cea a unui cotidian maghiar, o inscripție... unilingvă. În maghiară. Ai, ai Funar-baci, ai început să îmbătrânești! ▲ Tot de la Cluj se anunță o ploaie... politică. Mai precis, nașterea unui nou partid - al o sută cătelea? - numit cam chinezeste - Cea de a Treia Cale. Un partid care zice-se - va fi împotriva atât a fostei cât și a actualei Puteri. Ei, hai, că-i tare!

**MIRCEA DORGOȘAN****Clocnire de categorii grea  
UN „ROMAN” A  
STRIVIT UN „IVECO”**

Pe raza localității Nădab, două autoturisme s-au înfipt unul în altul. În jurul orei 11, autocamionul „Roman”, cu numărul de înmatriculare DJ.02-TZH, care se deplasa dinspre Arad spre Oradea, a trecut pe contrasens izbindu-se într-un tir IVECO, condus de turcul Ceby Raif, abia intrat în țară prin PCTF Vârșand. Șoferul turc a fost accidentat grav. Celălalt conducător auto, Costache Adrian, 36 ani, din Craiova, a suferit doar ușoare leziuni, comunică IJP.

Cauza accidentului ar fi viteza excesivă cu care se deplasa autocamionul românesc.

**RAZIE  
POLITIENEASCA**

Joi, ofițeri ai biroului Poliției criminale și efective ale serviciului și biroului Ordine publică au desfășurat o vastă acțiune de control pe raza municipiului. În bilanțul acțiunii a fost consemnată reținerea lui Căprucean Claudiu Gheorghe, 19 ani, din Arad, care este acum cercetat în legătură cu furtul comis în noaptea de 21/22 septembrie la restaurantul „Dolce Vita” din Arad. Au mai fost aplicate șase sancțiuni contravenționale la Legea evidenței populației și două, unor paznici, pentru neîndeplinirea atribuțiilor de serviciu. Dintre cele 36 de persoane care vagabondau prin oraș, 32 erau din alte județe și nu aveau nici o justificare pentru prezența lor în Arad. Au fost luate în evidența Poliției.

**TUMBE CU UN  
MERCEDES, LA  
BĂRZAVA**

Este cercetat în stare de libertate, pentru conducere fără permis, Moga Tiberiu, 28 ani, din Bărzava, informează IJP. Conducând un Mercedes înmatriculat cu nr. BM-J-5506, proprietatea unui cetățean din Arad, el s-a răsturnat în apropiere de Bărzava. Poliția spune că nu avea permis de conducere.

**INCENDIU LA  
SPITALUL DE  
PSIHIATRIE  
MOCREA****● Focul a fost pus**

În jurul orei 23.30, în noaptea de joi spre vineri au izbucnit flăcări deasupra depozitului de furaje al Spitalului de psihiatrie din Mocrea. Până s-a rcușit stingerea incendiului arseseră deja 16 mp din acoperișul depozitului și o tonă de fân s-a transformat într-o pastă de cenușă și apă.

Verificările întreprinse au stabilit că incendiul a fost provocat de un pacient al spitalului, Brășteanu Dănuț, 36 ani, din Zăbrani, comunică IJP Arad.

**AU DISPĂRUT 115 ELEMENTI DE  
CALORIFER AI UNIVERSITĂȚII  
„VASILE GOLDIȘ”**

Un cetățean a fost arestat și alți doi sunt cercetați în stare de libertate pentru volatilizarea a 115 elemente radiante din fontă de la un punct de lucru al Universității „Vasile Goldiș”. Valoarea acestora este de circa 13 milioane lei. În dosarul cauzei, Sandru Ioan, din Fântânele, a fost reținut, iar Jude Daniel, din Tisa Nouă și Ghiunghius Damian din Fântânele sunt cercetați în stare de libertate, informează IJP.

**274 LOCURI DE  
MUNCĂ VACANTE****Săptămâna viitoare se vor  
căuta eroitorii...**

Oficiul Forței de Muncă și Somaj din cadrul Direcției Generale a Muncii și Protecției Sociale Arad pune la dispoziția celor interesați următoarele locuri de muncă vacante: director de program 1; agent comercial 4; verificator documente expediție 1; vânzător 4; florar - decorator 3; zidar rosar - tencuitor 15; fierar betonist 5; sudor electric 2; tinichigiu carosier 3; lăcătuș mecanic 1; seuler - matrișer 2; găuritor filetator 1; electrician auto 1; bobinator aparataj electric 2; bobinator mașini electrice rotative 2; brutar 2; preparator conserve, legume și fructe 10; tâmplar universal 15; bobinator 4; confecționar tricotaș 20; croitor 62; confecționar îmbrăcăminte 15; confecționar încălțăminte 50; operator la prelucrarea maselor plastice 7; confecționar textil 7; macaragi 1; femeie de serviciu 1; muncitor necalificat 25.

**Înmatricularea temporară  
SE FACE DOAR CU GARANTAREA  
TAXELOR VAMALE...**

Am intrat în posesia Ordinului Nr. 1361005 din 5.09.1997 prin care sunt modificate înmatriculările temporare. Prezintă în cele ce urmează textul exact al respectivului ordin eliberat de I.G.P., Direcția Generală a Poliției de Ordine Publică.

„Nu se mai acceptă înmatricularea temporară, pentru prima dată în România, a unui autoturism, fără garantarea taxelor vamale, dacă autoturismul în cauză nu este înmatriculat în străinătate, în țara de origine, pe numele persoanei care solicită înmatricularea în România. Garantarea taxelor vamale se aplică în cazul în care autoturismul a fost înmatriculat pe teritoriul României cu acordul Ministerului Finanțelor.

Garantarea taxelor vamale devine astfel o regulă, excepția fiind cazul în care solicitantul are înmatriculat autoturismul respectiv pe numele lui în țara de domiciliu.

Pentru prevenirea autorizării provizorii a circulației vehi-

culelor de proveniență străină, neindigenate, pe numele unor cetățeni străini cu reședința în România sau a unor cetățeni români cu domiciliul în străinătate ori de către asociație sau fundație, veți proceda după cum urmează:

- la solicitarea unei autorizații provizorii de către o persoană fizică străină cu reședința în România sau de către un cetățean român cu domiciliul în străinătate va verifica, în prealabil, dacă acesta mai are înmatriculat temporar un alt vehicul cu garantarea taxelor vamale.

- dacă persoana în cauză are înmatriculat deja un astfel de vehicul, nu se va elibera autorizația provizorie decât după garantarea taxelor vamale

- pentru preîntâmpinarea înmatriculării pe numele unor persoane care nu se află în România, la orice înmatriculare temporară pe numele unei persoane fizice fără garantarea taxelor vamale, este obligatorie prezența la ghișeu a solicitantului.

Precizările referitoare la înmatricularea vehiculelor mai vechi de 8 ani, în baza H.G. nr. 625/1992, pe numele persoanelor repatriate, mai sus din Dispoziția Direcției Poliției Rutiere nr. 61885/14.02.1994 se abrogă.

Astfel, nu mai este interzisă reinmatricularea unui vehicul pe care un repatriat l-a înstrăinat, menținându-se în schimb interdicția în cazul asociațiilor, fundațiilor, cultelor etc.”

Trebuie să menționăm faptul că vor garanta cu taxele vamale și autoturismele care au fost deja înmatriculate temporar în anul în curs sau în alți ani. Taxele vamale vor fi plătite înainte de reinmatricularea temporară pe 1998. În caz contrar nu va mai fi posibilă înmatricularea temporară în România. Astfel că toți cei care dețin autoturisme înmatriculate temporar vor fi obligați să garanteze cu taxele vamale, excepție fiind doar cazurile când vama a fost achitată.

**S. GHILEA****ÎN ATENȚIA CUMPĂRĂTORILOR  
DE MAȘINI DIN PIATA AUTO  
HIPODROM**

Autoserviciul patronat de SC „CZIBRIK SERVICE SRL, situat pe șoseaua din spatele pietei (Str. Tribunal Corcheș, nr.24/a) la o distanță de 1800 m de piață, vă oferă în zilele de duminică între orele 8.30-13.00 SERVICII DE CONSULTANȚĂ PRIVIND STAREA TEHNICĂ A AUTOTURISMULUI PE CARE DORIȚI SĂ-L ACHIZIȚIONAȚI.

În restul săptămânii, orele 9.00-16.00, EXECUTĂM toată gama de reparații indiferent de marcă, toate acestea cu utilaje moderne, personal calificat, într-o ambianță civilizată după standarde europene. Cu numai 5000 lei, pregătirea autoturismului dvs. pentru sezonul de iarnă. Informații telefon: 092-281506.

(4481425)

**BOSCHETARI SE DESTĂINUIE**

(Urmare din pagina 1)

Cum își câștigă pâinea de zi cu zi acești copii ai străzilor? O întrebare la care ei au găsit imediat răspunsul: „Spălăm geamurile mașinilor (parbrize - n.n.) în schimbul câtorva lei. Fetele se mai duc cu un sul altul pentru 25.000 lei. Mai căutam prin gunoarele magazinelor după câte o bucată de pâine”.

● „Pentru un colț de pâine ajungi să dai în cap...”

La apariția noastră, cei câțiva boschetari ce stăteau sub două cutii din carton, au ieșit crezând că suntem de la Poliție. „Ne luăm cartoanele și plecăm”, spuneau aceștia. De fapt ei sunt obișnuiți să circule în căutarea altor locuri unde să se ascundă de privirile indiscrete ale oamenilor. „Toată lumea ne

condamnă dar nimeni nu se întrebă de ce am ajuns aici”. Chiar așa, de ce? Costin N. are 17 ani, în urmă cu câteva luni părinții au divorțat, iar el n-a mai avut loc în preajma nici unuia. De atunci a ieșit în stradă, a părăsit orașul Baia Mare și a ajuns tocmai la Arad. Acesta crede că între a fi boschetar și infractor e doar un singur pas. Acela al foamei. „Pentru un colț de pâine ajungi să dai în cap sau să furi banii unor femei bătrâne. Asta e viața!”. Iată opinia unui boschetar, cel care, în mod cert, nu peste mult timp va poposi în arestul Poliției. Asta, pentru că dacă sunt duși în casele de ocrotire socială, în cel mult o săptămână, boschetarii sunt din nou pe străzile Aradului. Iar ei ajung să se prostitueze și pentru 25.000 lei...

## MONEDA NAȚIONALĂ ȘI-A ACCELERAT DEPRECIEREA PE PIAȚA VALUTARĂ INTERBANCARĂ

Moneda națională și-a accelerat deprecierea în raport cu dolarul pe piața valutară interbancară în această săptămână, pe fondul tentației dealerilor de a urca constant cotațiile dolarului.

Dolarul a ajuns ieri la închiderea ședinței la 7.680/7.725 lei, cu 40/50 mai mult decât la începutul săptămânii.

"Se forțează cursul încet, dar sigur", a menționat dealerul unei bănci.

La nivelul cursului mediu al pieței calculat de BNR, dolarul a ajuns vineri la 7.648 lei, față de 7.606 lei înregistrat luni, 29 septembrie. Deprecierea săptămânală a leului a fost de 0,55% față de 0,41% în săptămâna precedentă.

Pentru a mai domoli presiunea pe curs, BNR a intervenit în piață, vânzând dolari și obligând băncile să-și mai reducă cotațiile. Dealerii apreciază că BNR este favorabilă unei depreciere line a monedei naționale, dar și că banca centrală va interveni în

pieță pentru a preveni orice depreciere bruscă și rapidă.

Până în prezent, cererea de valută a fost onorată de ofertă, fără nici un fel de modificare substanțială a cursului, piața fiind astfel în echilibru. Dealerii se așteaptă ca cererea de valută să crească mai substanțial începând din această lună, întrucât o presiune mai mare pe curs. "Mă aștept ca dolarul să urce destul de bine în această lună", a afirmat un dealer.

Pentru a limita tentația băncilor de a intra pe o poziție lungă pe valută (cumpărarea de valută în așteptarea unei creșteri a cursului acestuia), BNR a intervenit constant pe piața monetară, atrăgând lei. Pentru următoarea săptămână, dealerii estimează că BNR va interveni și mai mult pe piața monetară, preluând surplusul de lichiditate în lei, deoarece, în urma amânării unei emisiuni de certificate de trezorerie a Ministerului Finanțelor, băncile vor dispune de lei în exces.

## LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI PRM AR PUTEA SĂ SE RETRAGĂ DEFINITIV DIN PARLAMENT

PRM ar putea să se retragă definitiv din Parlament, a declarat, ieri, liderul acestui partid, Corneliu Vadim Tudor, la o conferință de presă.

C.V.Tudor a afirmat că i-a propus, joi, prim-vicepreședintelui PDSR, Adrian Năstase, o retragere în bloc a opoziției din Parlament.

Grupul parlamentar PDSR din Camera Deputaților a anunțat deja, marți, că nu va mai participa la lucrările Parlamentului când se vor dezbate Ordonanțele emise de Guvern după 1 octombrie.

"O eventuală demisie în bloc în Parlament va constitui o usturătoare palmă morală dată puterii instaurate prin fraudă și minciună", a arătat liderul PRM.

El a adăugat că este necesară crearea unei crize politice majore întrucât PRM a epuizat toate mijloacele de "a trezi la realitate" actuala putere. Nici unul dintre demersurile în plan politic, legislativ și social ale PRM nu au fost luate în seamă, a arătat C.V.Tudor.

El a spus că PRM își va radicaliza discursul și mesajul politic.

## Doar câteva ore de libertate

### EVADATUL A FOST DESCOPERIT, ÎNTR-UN TREN, LA SIMERIA

El vroia să-și revadă concubina care l-a uitat

Joi, în jurul orei 8.30, a fost descoperită absența unui deținut, aflat la lucru pe șantierul noii Catedrale. Marian Chirică, 28 ani, din București, se afla din 14 iulie în stare de arst la Penitenciar, fiind în curs de judecare pentru complicitate la trecerea frontierei. (În 13 iulie, grănicerii au descoperit lângă frontieră o ruandeză și o liberiană abandonată acolo de o călăuză care a reușit să treacă în Ungaria dar a fost restituită).

Cu două săptămâni înainte, Chirică a solicitat să lucreze. El avea nevoie de bani pentru că a lui concubină îl uitase, și nu i-a trimis nici un pachet. Smulgând capacul canalului pe care erau amplasate două WC-uri, folosite de deținuți, el s-a

strecurat printre dijecții în afara incintei șantierului, ieșind pe la colțul bisericii. După ce a trecut podul de la Grădiște a luat-o, pe jos, pe lângă linia ferată până la Milova. În jurul orei 21.00 a urcat într-un tren personal, ce mergea spre București. Poliția TF l-a descoperit la Simeria. Întrucât nu avea nici bilet, nici acte de identitate, poliștii din Simeria au luat legătura cu Poliția TF Timișoara. S-a confirmat astfel că cel reținut era evadatul din Arad.

În perioada reținerii, Chirică nu a avut nici un fel de sancțiuni. Pentru evadare risca un plus de pedeapsă între 6 luni și doi ani. Astăzi, se va face reconstituirea evadării.

D.S.

## LA BACALAUREAT: TOATE PROBELE ORALE, ÎNTR-O ZI

Secretarul de stat Mihai Goreca crede că elevii pot susține toate cele cinci probe orale ale examenului de bacalaureat într-o singură zi, atâta timp cât această procedură a fost posibilă și în urmă cu patruzeci de ani.

Comisiile care vor examina candidații la probele orale se vor afla într-o singură sală.

Elevii vor trece pe rând, pe la fiecare comisie, ei fiind obligați să răspundă întrebărilor de pe bilet, într-un interval de timp, de aproximativ 15 minute.

Secretarul de stat este de acord să revină asupra deciziei de organizare a concursurilor orale într-o singură zi, în cazul în care cadrele didactice îi vor demonstra "logic, că elevii nu pot susține cele cinci probe la aceeași dată".

## O NOUĂ LINIE DE TELECOMUNICAȚII PRIN CABLU OPTIC

Președinții României, Bulgariei și Turciei au participat, ieri, la Varna, la inaugurarea unei noi linii de telecomunicații prin cablu optic.

Cablul optic are o lungime de 540 de kilometri și cuprinde 24 de operatori din România, Turcia, Bulgaria și Republica Moldova.

Scopul principal al întinerii de ieri, de la Varna, a președinților Emil Constantinescu, Petăr Stoianov și Suleiman Demirel, îl constituie cooperarea trilaterală dintre România, Bulgaria și Turcia, în special în domeniile luptei împotriva corupției și crimei organizate și cel al dezvoltării infrastructurii în zonă.

## După o noapte de poker la Vladimirescu

### APROAPE DOUĂ MILIOANE - „TOCATE” ÎN CÂTEVA ORE PRIN LOCALURILE ARADULUI

Este cercetat în stare de libertate pentru un furt Dogaru Sorin 32 ani din Arad. Conform anchetei Poliției acesta a participat la o partidă de cărți în Braseria din Vladimirescu. După consumarea a circa un litru de vodcă, în stare avansată de ebrietate, s-a ridicat de la masă și a plecat. Odată cu el a dispărut și o pungă în care se aflau 1,9 milioane lei. Punga cu bani era așezată lângă piciorul mesei și era a unui cetățean din Vladimirescu. Poliția spune că el ar fi luat punga și în câteva ore a lăsat banii prin diferite localuri. Dogaru nu-și mai amintește nimic și susține că nu are nici o legătură cu toată povestea.

## FABRICILE DE ULEI AU LIVRAT PE PIAȚĂ, ÎN LUNA SEPTEMBRIE, PESTE 600 TONE ULEI PE ZI, FAȚĂ DE CIRCA 400 TONE ÎN LUNA AUGUST

Fabricile de ulei au livrat pe piață, în luna septembrie, peste 600 tone ulei pe zi, față de circa 400 tone zilnic în luna august, informează Ministerul Agriculturii și Alimentației.

Stocurile existente la fabrici la începutul lunii septembrie erau de 10 mii tone de semințe de floarea-soarelui, din care au rezultat 4 mii tone de ulei și de 13 mii tone de uleiuri brute și rafinate. La acestea s-au adăugat 12 mii tone ulei, provenind

## ANGAJĂRI

ANGAJĂM REMIZIERI PENTRU VÂNZAREA ZIARULUI „ADEVĂRUL” ARAD

Informații la telefon: 280904 sau la sediul redacției ADEVĂRUL, B-dul Revoluției, nr. 81, Biroul Nr. 13.



## S.C. INSTALCO S.A. ARAD

Angajează

- sudori autogeni
- sudori electrici
- instalatori sanitari
- electricieni

Condiții: domiciliul stabil în municipiul Arad

- vârsta maximă 45 ani.

Informații la sediul societății din Arad, str. Grădina Poștei nr. 1 sau la telefon 262389 int. 22.

(4481428)

## GHEORGHE ALDA NU MAI ESTE DIRECTOR AL DIRECȚIEI REGIONALE VAMALE ARAD

(Urmare din pagina 1)

În Decizia D.G.V. se arată că eliberarea din funcție s-a făcut în temeiul art. 20 din 2 lit. „C” Codul Muncii, care spune: „Ca membru al colectivului de muncă, persoana încadrată într-o unitate socialistă are următoarele îndatoriri principale: ... să efectueze orice activitate potrivit pregătirii sale și nevoilor unității. În situații deosebite determinate de necesitatea asigurării bunei funcționări a unității, fiecare are obligația de a participa - indiferent de funcția sau postul pe care îl ocupă - la executarea oricăror lucrări și la luarea tuturor măsurilor cerute de nevoile unității”. D-I

Gheorghe Alda a afirmat că acceptă eliberarea din funcție dar nu acceptă motivul invocat de D.G.V! Ceea ce la nemulțumit pe d-I Gheorghe Alda a fost atitudinea lui Nini Săpunaru, în luarea deciziei de eliberarea din funcție fără ca măcar să-l anunțe telefonic sau să-l cheme la București. Domnia-sa consideră că e cel puțin un act de lasitate să transmită decizia de eliberare din funcția de director al unei D.R.V. printr-un fax fără nici o altă explicație! Fostul director al DRV - Arad consideră că nu sunt străini de această demitere nici unii membri ai organizației locale a PNȚCD Arad...

## S.C. ZAHAR SA ARAD

Str. Bogdan Voevod nr. 14 telefon 243532 - 246245 - 243410

ANGAJEAZĂ:

- Sudori cu calificare superioară
- Rutierști și tractoriști
- Agenți economici pentru a efectua vânzare de zahăr la prețul fabricii, contra comision
- Muncitori necalificați, bărbați.

VINDE:

- Tractoare și remorci agricole în fiecare vineri Distribuie GRATUIT tăiței de sfeclă de zahăr pentru crescătorii de animale.

(5500846)



Sâmbătă, 4 octombrie 1997

**TVR 1**

7.00 Bună dimineața de la... Jasi  
 8.30 Alfa și Omega  
 9.00 Pelinaj la Lourdes (II)  
 9.00 TVR Info  
 9.05 Saly - serial pentru copii SUA '74 ep. 8  
 9.55 Ba Da! Ba Nu! - Emis. concurs  
 11.00 Film\* Cap sau pajură - Rusia, 1995  
 12.30 Mork și Mindy - s. ep. 19  
 13.00 America sălbatică - documentar  
 13.30 Ecranul - Ediție specială: Gala desenului animat după 20 de ani  
 14.00 Magazin sportiv: Fotbal: Universitatea Cluj-Napoca - Dinamo, în pauză TVR INFO  
 16.00 Mapamond  
 16.30 A doua alfabetizare  
 17.00 START-REC \* 50 de ani de la Jurnalul UFO  
 18.00 DISNEY: Desene animate: Povestirile lui Donald Răitoul  
 18.30 Hollywood - serial Anglia, 1995, ep. 27  
 19.00 Telesciclopedia - \* Spirit și formă \* Ursul Grizzly \* Friedrich Schiller \* Castelul Bunraity.  
 19.55 Doar o vorbă "să-i" mai spun! - Realizator: George Pruteanu  
 20.00 Jurnal \* Meteo \* Săptămâna sportivă  
 21.00 Savannah - f.s., ep. 29  
 21.55 Le-ai văzut, nu le-ai văzut, merită să vă uitați! \* Știrile de sâmbătă asta.  
 23.35 TVR INFO  
 23.40 Piața Spaniei - f. s. Italia, ep. 7  
 0.35 Volci: Semifinalele Campionatului European feminin

**TVR 2**

7.00 Iubire interzisă - s. Anglia, 1996, ep. 2.  
 8.00 Euronews  
 8.10 Lupii aerului - f. SUA, ep. 57  
 9.25 Filmele săptămânii

9.30 Pas cu pas. Em. de știință pentru tineret.  
 10.30 TVR INFO  
 10.35 Mondo-Blitz \* Brigitte Bardot între mit și realitate  
 11.30 TVR Cluj-Napoca  
 13.30 Actualitatea culturală  
 14.00 Emilie - s. Canada, 1990 ep. 4  
 15.00 TVR INFO  
 15.10 Tradiții  
 15.35 Gigi Sfârlează - des. anim.  
 16.00 Micaela - s. Italia, ep. 6.  
 16.55 Șeicul - s. Argentina, ep. 112  
 17.50 TVR INFO  
 18.00 Serata muzicală TV  
 20.00 Mini-serie - Vremea uriașilor - SUA, 1991, prima parte.  
 21.30 TVR INFO  
 21.35 Telesport  
 21.40 Mini-serie - Vremea uriașilor - Partea a II-a  
 23.10 Conviețuiri \* Muzică lăutărească  
 23.40 BAL LA ... DON GIOVANNI \* Arii și duete celebre din operele lui W.A. Mozart  
 0.30 TVM \* Mesager

**PRO TV**

7.00 Desene animate  
 8.00 Povestea magică  
 8.30 Superboy - s. ep. 7  
 9.00 Film serial: Noile aventuri ale lui Flipper - ep. 13  
 10.00 Film artistic: Expediție disperată (r)  
 12.00 Talk show: Întâlnire cu presa  
 12.55 Știrile PRO TV  
 13.00 Generația PRO: Film serial: O căsnicie perfectă - ep. 12, film serial: Înalta societate - ep. 4, Sport și Muzică, film serial: Walker, polițist texan - ep. 22, film serial: Hercule - ep. 31, film serial: Xena, prințesa războinică - ep. 30  
 18.15 Film serial - Adevărul gol goluș - ep. 30

18.45 Te uii și câștigi! - concurs prezentat de Florin Călinescu  
 19.30 Știrile Pro TV  
 20.15 Film artistic: MAC - SUA, 1993, Regia: John Turturro, cu: John Turturro, Michael Badalucco, Carl Capotorto, John Amos  
 Genul filmului: Dramă  
 22.00 Știrile PRO TV  
 22.20 Film serial: Millennium - SUA, 1996, ep. 3  
 23.00 Știrile PRO TV  
 23.15 Film serial: NYPD Blue - viața de polițist - ep. 3  
 0.00 Film artistic: Castelul blestemat - Spania, 1991, cu: Cliff de Young, Maryam D' Abo, Shari Shattuck, regia: Herve Hachuel  
 Genul filmului: Thriller  
 1.30 Știrile PRO TV  
 1.45 Teleshopping

**ANTENA 1**

7.00 Știri Revista presci  
 7.10 Nash Bridges - serial ep. 4 (r.)  
 8.00 Tele-Dimineața  
 10.10 Quantum Teleshopping  
 10.20 Desene animate - Gadget Boy, ep. 23  
 10.40 Film serial  
 12.20 Quantum Teleshopping  
 12.30 Film serial: Dragoste cu năbădăi - ep. 27  
 13.00 Viață sălbatică - s. ep. 11  
 13.30 Documentar: Orașele Lumii (ep. 9)  
 14.00 Știrile amiezii  
 14.10 Quantum Teleshopping  
 14.20 Film artistic: Sălbatic - rel.  
 16.00 Fir întins  
 16.30 Film serial: CLUB HAWAII - ep. 31  
 17.00 Quantum Teleshopping  
 17.10 Emisiune pentru tineret: Intre prieteni  
 18.00 Film serial: Mișune la Chicago - ep. 15

19.00 Observator  
 19.30 Program special  
 19.45 Film artistic: Trandafirii aduc moartea - thriller SUA, 1993  
 21.30 A treia planetă de la soare - f.s., seria a II-a, ep. 4  
 22.00 Desene animate: Beavis & Butthead - rel. ep. 35  
 22.30 Nici o clipă de plictiseală - ep. 24  
 23.00 Program muzical: Hollywood Top Ten - ep. 34  
 0.00 Știrile nopții  
 0.10 Aphrodisia - s.  
 0.25 Quantum Teleshopping  
 0.35 Cu vântul călător - Franța, 1995, partea a II-a.  
 1.50 Muzică  
 2.20 Observator

**TV ARAD**

8.00 Știri - rel.  
 8.30 Aerobic - rel.  
 8.45 Povestea de seară - rel.  
 9.00 Videotext & Radio Arad  
 10.00 Mica publicitate  
 10.30 Homo Sapiens - rel.  
 11.30 Linia de suflet - rel.  
 12.30 Politica la o cafea - rel.  
 14.00 Știrile amiezii  
 14.10 Videotext & Radio Contact  
 18.00 Mica publicitate  
 19.00 Film flash  
 19.30 Aerobic  
 19.45 Povestea de seară  
 20.00 Film artistic  
 21.30 Weekend magazin  
 23.30 Știri - rel.

**INTERSAT**

8.00 Aventurile lui Huckleberry Finn - ep. 14, rel.  
 8.30 Jurnal Internațional  
 8.40 Preciosa - ep. 21, rel.  
 9.30 Impact  
 11.00 Știrile Intersat  
 11.30 Casa de nebuni - ep. 40, rel.  
 12.00 Ceata lui Pitigoi  
 13.00 Hoboglasin - film  
 14.30 Amintiri - ultimul episod  
 15.30 Radical Power - ep. 20, rel.  
 16.00 Catbreeders - ep. 1  
 17.00 Aventurile lui

Huckleberry Finn - ep. 15  
 17.30 Alegerea lui Isabel - film  
 19.00 Știrile Intersat  
 19.30 Deșertul vorbește - ep. 48  
 20.00 Catacombe - film  
 21.30 Spiritele nopții  
 23.00 Zombiethon - film  
 0.30 Știrile Intersat  
 0.50 40 plus - film erotic  
 1.40 Metal Rage

**RADIO ARAD cu RADIO CONTACT**  
 (65,95 MHz)

5.00-8.00 BUNĂ DIMINEAȚA - program Radio Contact  
 8.00-11.00 BUNĂ DIMINEAȚA, ARAD (știri, informații locale, dedicații muzicale, „Diversis Radio Show”)  
 11.00-16.00 CONTACT FM - program Radio Contact  
 16.00 - 19.00 TOP 50 RADIO CONTACT - program Radio Contact  
 19.00-22.00 BUNĂ SEARA, ARAD (viață spirituală, universul familiei creștine, Roton Music)  
 22.00 - 5.00 SÂMBĂȚĂ DÂNSĂM - Program Radio Contact

**RADIO PRO FM**  
 (92,1 MHz)

7-10 SUPER RONDUL DE DIMINEAȚA  
 Flavius Eșnică și Sorin Bălăban  
 10-11 CINEVERITE  
 Ada Rosetti  
 11-14 WEEKLY TOP 40  
 Gabi Dobroiu  
 14-16 COCA COLA PLANET LIVE  
 Bogdan Strătuță  
 16-19 MUZICA  
 19-20 TOP 10 AIR-PLAY  
 Bogdan Strătuță  
 20-21 ASSOS RADIO ONE  
 DJ Slick  
 21-07 CAMEL PLANET PARTY  
 DJ Charley și DJ Vasile  
 7.30-9.30 Știri locale din ora în ora cu Mădălina Ordodi

7-10 SUPER RONDUL DE DIMINEAȚA  
 Flavius Eșnică și Sorin Bălăban  
 10-11 CINEVERITE  
 Ada Rosetti  
 11-14 WEEKLY TOP 40  
 Gabi Dobroiu  
 14-16 COCA COLA PLANET LIVE  
 Bogdan Strătuță  
 16-19 MUZICA  
 19-20 TOP 10 AIR-PLAY  
 Bogdan Strătuță  
 20-21 ASSOS RADIO ONE  
 DJ Slick  
 21-07 CAMEL PLANET PARTY  
 DJ Charley și DJ Vasile  
 7.30-9.30 Știri locale din ora în ora cu Mădălina Ordodi

**SUPERINTEGRAMA** 15 MILIOANE LUNARI!

Literele obținute în căsuțele numerotate formează soluția secundară a SUPERINTEGRAMEI.

Dacă ne comunicați soluția corectă la telefonul **059-892125** aveți posibilitatea de a fi răsplătit zilnic cu **3 x 150.000 DE LEI** pentru efortul dvs.

Dacă ne sunați de trei ori într-o săptămână, automat veți participa duminică la o SUPEREXTRAGERE dotată cu un premiu de **1 MILION DE LEI**

Așteptăm apelul dvs. zilnic între orele 08-22.

Vă dorim mult succes!

Căștigătorii vor fi nominalizați prin presă și vor fi înștiințați la domiciliu.

Cu patru litere	Bidivul	Fraie identice
Avem	Oste	Prăvălit
3		6
A ocol		
Așa în compunere		Prinse în curaj
		Cleian
A cinci		
Uciga		2
5		

DEZLEGAREA INTEGRAMEI: 1 2 3 4 5 6

Căștigătorii concursului „SUPERINTEGRAMA” din data de 2.10.1997:  
 1. HEHY DORIN - IIMSOARA  
 2. MAZARE GABRIEL - PLOIESTI  
 3. TIBULAC MATEI - ORADEA  
 Dezlegarea integralei este GAZETA.

*Ne-am interesat pentru dumneavoastră*

**CUM INTRĂM ÎN POSESIA PREMIILOR SUPERINTEGRAMA**

În ultima perioadă, un număr mare de câștigători ai premiilor SUPERINTEGRAMA, concurs organizat de S.C. ALFAROTEL S.R.L. o scrisoare recomandată, cu o diplomă și un talon, pe adresa indicată telefonic când transmit dezlegarea integralei. Fericitul câștigător trebuie să trimită o scrisoare pe adresa O.P.: 1, C.P. 140, 3700 Oradea, care să cuprindă talonul primit și apoi completat cu datele exacte din buletin. Numai după primirea scrisorii de către ALFAROTEL se expediază banii câștigătorului.

Prezentăm în acest sens răspunsul domnului Pompiu Tripa, directorul S.C. ALFAROTEL S.R.L. Oradea:

„Căștigătorii premiilor SUPERINTEGRAMA sunt

**Duminică, 5 octombrie 1997**

**TVR 1**

7.00 Bună dimineața... de la Cluj!  
 8.30 Lumină din lumină  
 9.00 TVR Info  
 9.05 Aventurile lui Shirley Holmes - s. pt. copii  
 9.30 Legenda Albei ca Zăpada - des. anim.  
 10.00 Merg pe mâna ta! - miniserial ep. 1  
 10.45 Biserica satului - Biserica din Brădet  
 11.00 Viața satului  
 12.30 Tezaur folcloric  
 13.00 Serial de călătorii - Odissea africană  
 14.00 TVR Info  
 14.10 Atlas  
 14.40 Tumul Babel  
 17.30 Universul straniu al lui Arthur C. Clarke - ep. 25  
 18.00 Aladdin - des. anim.  
 18.30 Ce vrăji a mai făcut nevasta mea, Samantha? - ep. 42  
 19.00 Robingo - joc-concurs  
 19.45 Tragerile Loto Special 6/49 și Noroc  
 19.55 Doar o vorbă "să-i" mai spun!  
 20.00 Jurnal; Meteo; Duminică sportivă; 7 zile în România  
 21.00 Domnul Destin - f. SUA, 1990, cu Michael Caine, James Belushi, Linda Hamilton. Regia James Orr  
 22.50 Camel Planet - emis. muzicală cu public, invitați Ioan Gyuri Pascu și Ștefan Bănică jr.  
 23.50 Pariul Trio - alergare hipică internațională transmisă de la Paris  
 23.55 Portrete în acvaforte - acad. Nicolae Cajal, virusolog  
 0.25 Volci: Finala Campionatului

**TVR 2**

7.00 Sunset Beach - ep. 54, rel.  
 8.00 Euronews  
 8.30 Lupii aerului - ep. 58  
 9.25 Filmele săptămânii  
 9.30 Ferestre deschise - reportaje  
 10.30 TVR Info  
 10.35 Lecția de muzică - ep. 1  
 11.30 TVR Iași  
 13.30 Memoria exilului românesc - Gheorghe Antoniadă (I)  
 15.00 TVR Info  
 15.10 Dor de dragoste de joc  
 15.35 Gigi sfârlează - des. anim.  
 16.00 Micaela - ep. 7  
 16.55 Șeicul - ep. 113  
 17.50 TVR Info  
 18.00 Alo, nu alegi!  
 19.00 Ultimul tren - Totul despre întreprinderile mici și mijlocii  
 20.00 În plină acțiune - s. ep. 1  
 21.00 Repriza a treia - mag. sportiv. Fotbal: Steaua - Rapid, în etapa a 10-a a Diviziei A, direct  
 23.15 Fotbal: Internaționale Milano - Lazio Roma (repr. a 2-a)  
 24.00 Varietăți internaționale  
 0.30 TVM Mesager

**PRO TV**

7.00 Desene animate  
 9.00 Fica oceanului - ep. 47  
 9.30 Super Abracadabra  
 11.00 Foc și gheață - F. SUA, 1983, cu Randy Norton, Cynthia Leack, Steve Sandor. Regia Ralph Bakshi  
 12.55 Știrile Pro TV  
 13.00 O căsnicie perfectă - ep. 14  
 13.30 Înalta societate - ep. 5  
 14.00 Automobilism: Formula 1 - MP al

**ANTENA 1**

7.00 Știri  
 7.10 Fir întins - rel.  
 7.40 Film serial  
 9.10 Gadget Boy - des. anim.  
 9.35 Răitoiul Huey - des. anim.  
 10.00 Animal show - ep. 18  
 10.30 Un câine cu imaginație - ep. 39  
 11.00 Quantum Teleshopping  
 11.10 Controverse istorice - doc.  
 11.40 Spirit și credință  
 12.10 Vedete în papuci  
 12.40 Quantum Teleshopping  
 12.50 Caleidoscop - divertisment  
 14.00 Știrile amiezii  
 14.10 Alertă pe plajă - ep. 16  
 14.55 O femeie - un bărbat și jumătate  
 15.10 Quantum Teleshopping  
 15.20 Hollywood Top Ten - ep. 34, rel.  
 16.20 Quantum Teleshopping  
 16.30 Club Hawaii - ep. 32  
 17.00 Milenium  
 17.45 Dragoste cu năbădăi - ep. 28

18.15 Printre rânduri - talkshow  
 19.00 Observator  
 19.30 Program special  
 19.45 Din nou împreună - dramă SUA, 1992  
 21.30 Burlacul - ep. 4  
 22.00 Giulia - ep. 9  
 23.00 Sirenele - ep. 25  
 0.00 Știrile nopții  
 0.10 Barbarosa - f. artistic  
 1.40 Muzică

**TV ARAD**

8.00 Știri - rel.  
 8.30 Aerobic - rel.  
 8.45 Povestea de seară - rel.  
 9.00 Videotext & Radio Arad  
 10.00 Film artistic  
 12.00 Weekend magazin  
 14.00 Știrile amiezii  
 14.10 Videotext & Radio Contact  
 18.30 Știrile serii  
 19.00 Infocock magazin  
 19.30 Aerobic  
 19.45 Povestea de seară  
 20.00 Arena - emisiune sportivă  
 21.30 Lada cu zestre  
 23.00 Știri - rel.  
 23.30 Videotext & Radio Contact

**INTERSAT**

8.00 Ceata lui Pitigoi - rel.  
 9.00 Aventurile lui Huckleberry Finn - ep. 15, rel.  
 9.30 Catacombe - film, rel.  
 11.00 Știrile Intersat  
 11.30 Deșertul vorbește - ep. 48, rel.  
 12.00 Catbreeders - ep. 1, rel.  
 13.00 Alegerea lui Isabel - film  
 14.30 Spiritele nopții - rel.  
 16.00 Aventurile lui Huckleberry Finn - ep. 16  
 16.30 Deșertul vorbește - ep. 49  
 17.00 Confesiuni duminicale  
 18.00 La nord de parake - la 60 - ep. 40  
 19.00 7x7  
 19.30 BIG - topul german  
 20.00 Înapoi la zoo - ep. 4 și 5  
 21.00 Holocaustul ro -

**Licitație**

**SCCA „Precizia” Arad**  
 cu sediul în Arad str. M. Eminescu nr. 57

Organizează licitație publică cu strigare Conform Legii 58/1991 și a Deciziei UCECOM nr. 184/1992 cu modificările și completările ulterioare pentru vânzarea activului: spațiu prestări servicii din P-ța UTA Bloc I-9 parter în suprafață utilă de 136 mp. Prima etapă va avea loc în data de 30.11.1997 ora 10 cu participarea organizațiilor cooperatiste iar în cazul neajudecării spațiului următoarea licitație va avea loc în data de 03.12.1997 ora 10 cu participarea altor persoane fizice și juridice.

● Licitația va avea loc la sediul central din P-ța Spitalului Bloc I parter.

● Caietul de sarcini poate fi studiat contra cost la sediul central nou al unității începând cu data de 15.10.1997.

În cazul neajudecării, licitația se repetă săptămânal în ziua de miercuri la ora 10.

Totodată societatea anunță vânzarea prin licitație a unor mijloace fixe aflate la sediul din str. M. Eminescu nr. 57 în fiecare vineri din săptămână, ora 9.

În data de 17.10.1997 ora 10 la sediul central din Piața Spitalului Bloc I E parter va avea loc licitația spațiului de pe str. Mărășești nr. 9-11 etaj I pentru închiriere.

Informații la telefon nr. 280601.

(4481414)

**S.C. „Victoria” S.A. - Arad**  
 Str. Mărășești nr. 46

**Organizează**

În data de 09.10.1997, ora 10.00 LICITAȚIE PUBLICĂ pentru vânzare de utilaje, aparate electrice de măsură și mijloace de transport auto:

1. Camionetă Dacia - 1304 Papuc
2. Camionetă Dacia - 1310 Break
3. Camion R - 10215 - 10 to
4. Remorcă auto - 2 RPF - 7

S.C. „Victoria” SA Arad - execută transport intern cu Autocamion - 10 to cu dubă închisă.

Licitația se repetă în fiecare săptămână în ziua de „JOI”.

Informații suplimentare la telefon 235940; 237470 interior 161.

(4481421)

Înainte de a se ocupa de agro-turism

ANTREC FACE TURISM URBAN, ÎN CĂUTARE DE SEDIU

Județul are 91 de gospodării care ar putea deveni pensiuni agro-turistice

În primele șapte luni ale acestui an, balanța încasărilor și cheltuielilor din turism al Ungariei a fost pozitivă, înregistrând o creștere de 728 milioane dolari, față de 586 milioane dolari în aceeași perioadă a anului trecut...

și dețea. În rest, liniste și pace.

Încă din 1994 s-a constituit ANTREC (Asociația Națională de Turism Rural, Ecologic și Cultural), organizație neguvernamentală...



punctul mort unde a ajuns. Prin ordonanța adoptată în 27 august a.c. dezvoltarea agro-turismului este sprijinită pe măsuri concrete: pensiunile agro-turistice sunt...

asimilate întreprinderilor mici și mijlocii, beneficiază de scutirea pe impozitat pe venit timp de 10 ani, au prioritate la instalarea liniei de telecomunicații...

Trebuie spus însă că, de la înființare, filiala Arad nu și-a găsit încă un sediu. Și fără sediu nu poate funcționa...

„Marele” turism se târăște. „Micul” turism e încă în față. Turistii străini ocolesc România...

DORU SAVĂ

După ce și-a fericit trei conaționali

UN TURC S-A DEDAT ȘI LA ȘMECHERII CU VALUTA

18 iunie. Trei turci reclamă la Poliție că au fost fraierii cu 2000 \$ de un conațional. Cei trei vroiau să ajungă în Occident via Ungaria și nu dorau să dea ochii cu Poliția de frontieră...

Conform Poliției, Mehmet, vrând să-și achite datoriile către gazdă, i-ar fi oferit femeii două bancnote de 200 DM. Verificând bancnotele, ea și-a dat seama că erau false...

Ozok, astfel deja în atenția ofițerilor Serviciului pentru combaterea crimei organizate, a fost depistat ușor. Rămas dispăruse deja. Parchetul a emis împotriva celui rămas un mandat de arestare pe 4 zile...

Toate firele duc la Mehmet

19 iulie. Poliția TF surprinde un cetățean român care încerca să plătească în zona Gării CFR niște mărci false. Individul susținea că este prietenul femeii care-l găzduia pe... Ozok Mehmet și concubina acestuia.

Mehmet Ozok neagă hotărât că el ar fi sursa bancnotelor false. Ofițerii de la crimă organizată au mai descoperit însă și alte mărci false, cu același caracteristic și la alte persoane...

Sub acuzația de înșelăciune în dauna avutului privat, răcolare de persoane în vederea circulației de moneda falsă, el a fost trimis în judecată.

Dacă instanța îl va găsi vinovat de acțiunile formulate împotriva sa, el riscă o pedeapsă cu închisoare de 3 și 12 ani.

D.S.

DAȚI ÎN URMĂRIRE GENERALĂ

Imediat după comiterea faptei ori în cursul cercetărilor, unii infractori preferă să se dea pierduți. Evident, procedurile judiciare își urmează cursul...

oricel fel de relații care ar putea conduce la identificarea acestora pot contacta Poliția Arad sau orice polițist.

firmă un bloc motor pe care l-a vândut unei persoane. A fost trimis în judecată, lipsă. (foto 1)

Capră Traian - născut în 5 iunie 1955 în Simand. Ultimul domiciliu cunoscut: Arad, str. Liviu Rebreanu, bl. 1, sc. A, ap. 1. Căutat pentru furt în dauna avutului privat...

Anghel Tarzan - născut în 22.08.1972. Ultimul domiciliu cunoscut: Arad, str. Ștefan Corches. Căutat pentru furt. (foto 2)

Lakatos Tibor - născut în 19.03.1971. Ultimul domiciliu: Arad, Micălaca bl. 33, ap. 1. Căutat pentru o tentativă de omor comisă în 1994. (foto 3)



CINE ȘI CÂND VA FACE LUMINĂ ÎN PIATA SOARELUI?

Despre bătălia pentru Piața Soarelui s-a mai scris în ziarul nostru. Nu am fi revenit asupra acestui subiect dacă mormanele de gunoi ar fi fost mai mici decât sunt...

Până ce se va face lumină în Piața Soarelui ar fi cazul să se facă măcar puțină curățenie. Piața Soarelui: Sindicatul Solar, Primărie și Regia Piețelor.

„Aici e rea intenție”

Ianc Nelu este vicelider la sindicatul Solar, al comercianților care vând în Piața Soarelui.

„Noi, în momentul când am plecat din Piața Pompicilor, nu am fost de acord să plecăm în Piața Obor. Am fost la Primărie și ni s-a spus că nu se poate, pentru că Piața Soarelui nu este a Primăriei (în 1995)...

faciut demersurile necesare, cu toate actele cerute pentru a ni se aproba autorizația de construcție pentru grupul sanitar și celelalte construcții din piață...

80 milioane de lei, amenda

Autorizație de construcție nu am primit. Grupul sanitar și celelalte construcții din piață au fost ridicate ilegal...



Peisaj cu gunoaie, lângă Piața Soarelui

S-ar fi terminat cu țigania

I-am prezentat domnului primar un proiect. Noi veneam cu investitia, dl primar trebuia să fie de acord să ne dea terenul. Așa am fi desființat toată țigania existentă aici și nu s-ar mai fi vândut legume, fructe și alte produse alimentare pe trotuar...



Mașini abandonate, asortate cu haite de câini maidanezi

Nu ne interesează Piața Soarelui

Declară d-l R. Gherman, directorul S.C. Târguri, Oboare, Piețe. Piața Soarelui nu are nici în clin, nici în mănecă cu Regia Piețelor. Print-un protocol mai vechi, piața s-a dat sindicatului ARTERM. Pe noi, la momentul de față, nu ne interesează Piața Solară...

Primăria invocă legea

Prim d-nii Dumitru Petrescu și Radu Ștefan. „Un mic istoric trebuie făcut pentru că noi am să se poată lămurii treaba. Totul a demarat printre altele de certificatul de urbanism depus de cei de la sindicatul TERMO, nu Solaris, tardivă. Lucrarea era de executată...

S-a făcut o cerere. Dar în momentul în care se face cerere noi verificăm la fata locului. În momentul verificării, construcția era deja începută. Noi nu avem voie, conform Legii 50, să aprobăm, să dăm autorizație pentru o lucrare începută.

Pe de altă parte, noi nu suntem întru totul de acord cu faptul că această piață este a sindicatului ARTERM, pentru că noi ni se pare normal. În '90, când trebuia erasul așa cum erau, l-a dat piața într-un fel de administrație, să zicem. Dar nu sindicatului, ci ARTERM-ul. Până aici noi n-am mai participat la nici o ședință de consiliu. Deci nu cumose decât la data de anul trecut când s-a început lucrarea. În momentul în care s-a început lucrarea ne-au prezentat extrasul C.F., pe extrasul C.F. era trecut drept de folosință, societatea ARTERM, nu sindicatul TERMO. Scria drept de folosință a construcției, nu al terenului. Trebuia să știm că terenul este al statului român. În teritoriul statului român este reprezentat de lege. Și atunci nu putem să spunem că o lucrare pe un teren care este al lor. În Legea 50, în momentul în care se face dovada titlului de proprietate asupra terenului...

Să lămurim lucrurile: ce cedază ARTERM-ul sindicatului este treaba lor internă, nu a noastră. Așa să se construiască ceva în aceste condiții. În momentul în care cineva nu poate face dovada titlului de proprietate asupra terenului nu are dreptul să construiască. El trebuie să aibă certificatul de urbanism pentru grupul sanitar care era deja făcut. Au început construcția de construcție tot fără acte iar pentru magistrația din apă, la fel. Deci, toate construcțiile sunt în afara legii, autonome într-o instanță. Dacă instanța de judecată din instanța construcția este...

A COMITAT TEODORA MATICA Foto: V. MISCA





# ASTAZI ȘI MAINE, ÎN SALI ȘI PE STADIOANE

Cea mai importantă întâmplare sportivă a săptămânii are loc astăzi, pe stadionul UTA, în care „alb-roșii”, cu Gigi Domide pe post (și) de antrenor îi vor întâlni pe minierii din Motru, pregătiți acum (din nou) de Silviu Lung. Un meci în care ambele formații vor alerga după cele trei puncte puse în joc, dar din interese diametral opuse. FC UTA, care a ajuns, sub timona lui Dembrowschi, pe ultimul loc, cu -8 la „adevăr”, va trebui să tragă cu dinții de victorie, pentru că altfel perspectiva se anunță sumbră. Pe de altă parte, oaspeții vin la Arad de pe poziția secundă a clasamentului, cu ambiția de a deveni lideri. Vom merge, deci, la stadion cu speranța că Gigi Domide va ști să-și conducă „cavaleria ușoară” spre o victorie care să dea speranțe într-o mult așteptată redresare. Pentru asta, însă, va trebui rezolvată, pe lângă multe altele, problema antrenorului. Varianta alacă în vară, cea cu timisorcanul Dembo, s-a dovedit neviabilă. Să sperăm că soluția următoare va avea mai înlțuri

sortii de izbândă.

Tot astăzi, la concurență cu UTA, fetele de la BC ICIM Arad vor întâlni, la „Polivalentă”, pe baschetbalistele de la Someșul Dej, într-o partidă, de astă dată, oficială, din cadrul Diviziei A. Spuneam oficială, pentru că, la finele lunii august, într-un tumeu de pregătire, echipa din Dej a venit la Arad și a luat... Cupa ICIM. Acum, însă, se joacă pe puncte, ceea ce e cu totul altceva. Mai ales că miercuri, fetele noastre vor intra din nou în hora Cupei Lilliana Ronchetti, în cadrul căreia vor întâlni formații mai puternice decât cea a iugoslavelor de la Kovin. Dar primul pas trebuie făcut astăzi, în fața Someșului.



**Dacă în meciul cu Poli, Mariș a rămas la pământ și portarul advers în picioare, sperăm că astăzi va fi invers.**

Foto: ȘT. MATYAS

Va fi un bun prilej de afirmare a acestei spectaculoase ramuri a artelor marțiale.

ALEX CHEBELEU

## Tragerea la sorti din Cupa UEFA

Programul complet al partidelor, ce se vor desfășura în zilele de 21 octombrie și 4 noiembrie, este următorul:

FC Metz - Karlsruhe SC  
Ajax - Amsterdam  
Udinese  
Sporting Braga - Dinamo Tbilisi  
Racing Strasbourg - FC Liverpool  
Rapid Viena - 1860 München  
Internazionale Milano - Olimpique Lyon  
MTK Budapesta - Croația Zagreb  
Spartak Moscova sau Sion - Real Valladolid  
Schalke 04 - RSC Anderlecht  
Aarhus - Twente  
Enschede  
Athletic Bilbao - Aston Villa  
Auxerre - OFI Creta  
VFL Bochum - FC Bruges  
Steaua - Bastia  
Rotor Volgograd - Lazio Roma  
Atletico Madrid - PAOK Salonic

## Convinși de Gigi Borugă PAP, GRAD ȘI MITU AU REVENT, MOMENTAN, LA ALBA IULIA

● Se așteaptă, însă, o variantă plauzibilă de la UTA

Scriam, zilele trecute, despre un posibil „divort” între fotbalistii arădeni Pap, Grad, Mitu și FC Apullum Alba Iulia, cei trei nepriindu-și, nici până acum, drepturile contractuale.

Joi, la prânz, ne-a vizitat la redacție însuși antrenorul echipei din Alba Iulia, Gigi Borugă. Acesta a efectuat o vizită fulger la Arad, pentru a strânge pe cei trei „fugari” și a vedea ce se întâmplă cu UTA. Dacă la clubul fanion al Aradului nu a găsit nimic incurajator, a reușit să-i ducă pe cei trei jucători înapoi la Alba Iulia. Aceasta, doar pentru a

aborda așa cum se cuvine partida de astăzi, cu Corvinul Hunedoara. Pentru că, după meci, cei patru se vor întoarce la Arad, iar luni dimineața Gigi Borugă va fi prezent la clubul UTA, pentru a vedea dacă s-au găsit soluții de revenire, a lui și a fotbalistilor, de la Alba Iulia.



**Pentru Gigi Borugă, numărătoarea inversă a început.**

Foto: VIOREL MUSCA

În acest sens, Borugă le-a spus celor trei jucători să nu ia încă nici un ban de la Apullum, gata acum să se achite de datoriile față de ei. Și asta, până când se lămurțe problema UTA-ei. Cei patru doresc revenirea sub culorile alb-roșii ale clubului și, dacă se găsește soluții plauzibile, începând de luni sunt gata să renunțe la F.C. Apullum.

LEO SFĂRA

## La A.J.F. cercetările continua

### ● Fulgerul Comlăuș - out, din „Promoție”

În ultima ședință a Comisiei de Disciplină din cadrul AJF Arad, acest for a luat următoarele decizii de suspendare a jucătorilor:

Asfel, Cristi Avram, de la Indagrara, a fost sancționat cu patru (4) etape de suspendare, iar cercetările în acest caz continua. Ce se va cerceta nu știm, însă credem că nu mai este ce, din moment ce s-a întâmplat doar un singur lucru. Sau, poate, i se va căsca gura lui Măcișcaș, pentru a vedea dacă îi lipsesc cei doi dinți?! Tot ce-i posibil...

Iată și alte pedepse în Divizia D: Babău (Nădlac) - o etapă, Dobra (Curtici) - două etape, Rancea (Zădăreni) - o etapă. În „Onoare”, doar un suspendat, Terche, de la Beliu, 4 (patru) etape. „Promoția” a fost mai productivă, Mogin și Cucuiești (ambii, Sânmartin) s-au ales cu 12, respectiv 3 etape. Anton și Alexandru, de la Neudorf, stau și ei 12 și 3 etape.

Juniorii au fost destul de răi, Pesel (Nădlac) primind 3 etape de suspendare, Cimpoi (Zădăreni) - o etapă, iar Ștei (Lipova) - nu mai puțin de cinci runde.

Tot joi, Fulgerul Comlăuș, din Seria A - „Promoție”, a fost exclusă din campionat, pentru două neprezentări consecutive.

În meci reprogramat, pe 24 septembrie, Chier ICRTI, a învins pe Dacia Beliu, cu 5-3.

Pe teren, în meciul Macea-Aluniș a fost 1-2, dar datorită soluționării contestației introduse de gazde, acestea au câștigat meciul la „masa verde”, cu 3-0. Alături, pentru această săptămână,

LEO SFĂRA

## CU MINGEA PE APA

Pentru a vedea cum se prezintă situația la echipa fanion de polo a Aradului ne-am deplasat la C.S. ASTRA unde, d-l Barbu Ghițan a avut amabilitatea să ne răspundă la câteva întrebări:

- D-le Barbu Ghițan, am înțeles că în curând va avea loc la Arad un turneu în Cupele Europene la polo. Cine participă la acest turneu?

- Acest turneu va începe pe 29 octombrie; la el vor participa echipe din 5 țări: România, Belgia, Ucraina, Rusia, Austria, de unde se califică primele 2 în faza următoare.

- Vă rog să ne spuneți ce pregătiri faceți înaintea acestui turneu?

- Avem de gând să jucăm niște meciuri amicale cu echipe din Ungaria și cred că vom face un meci și cu Steaua Roșie Belgrad.

- Care este situația echipei și cu ce probleme vă confrunțați?

- Echipa merge bine, dar singura problemă pe care o avem este legată de cei doi jucători de bază: Strifler și

Andrașoni, pe care sperăm să-i recuperăm până în prima zi.

- Despre campionat, căteva cuvinte.

- Va începe pe 26 noiembrie, cu un turneu la Arad.

păstrăm locul 2 în campionat.

Lupta va fi grea, mai ales că Dinamo s-a întărit cu 2-3 jucători din afară și chiar de la Steaua. Sperăm într-un joc cât mai bun și ar fi o performanță să menținem poziția

miticilor.

- În încheiere, ce dorii să transmiteți cititorilor noștri?

- Aș dori mai bine să fac un apel. Este vorba aici de intereul național. Cel mai mult



se vorbește despre fotbal, baschet și prea puțin despre polo. Și, dacă e s-o luăm așa, este singura echipă din Arad care se prezintă bine, care, atunci când evoluează, provoacă fiori reci adversarilor. Trebuie sprijinită această echipă. În campionatul trecut, ați văzut și dvs., tribunele au fost mai pline ca niciodată. Toți care au fost să vină din nou, să ne susțină, să incurajeze echipa așa cum au mai făcut-o.

- Vă mulțumim și vă dorim succes în continuare.

- Și eu vă mulțumesc.

COSTI FRĂȚILĂ

## SERBAN REFUZĂ UTA

Ieri după amiază, într-o scurtă discuție cu fotbalistul UTA-ei, Emil Șerban, acesta ne-a declarat că refuză să joace în meciul de astăzi, în compania Minerului Motru. Motivele sunt diverse și persistă de mai mult timp. Bani neprimii pe contract și faptul că el era aproape de fiecare

dată găsit „pap ispășitor” l-au făcut să ia această decizie.

Mai mult, jucătorul este hotărât să părăsească UTA, dacă în cel mai scurt timp nu se rezolvă problemele de la club.

LEO SFĂRA

## SPORT LA TV

### Sămbătă

TVR 1: ora 14,00 - Fotbal, Divizia A: „U” Cluj - Dinamo (d.) ora 20,35  
Săptămâna sportivă ora 0,35 - Volei, CE feminin (semifinale, rez.)  
Budapesta 1: ora 15,05 - Fotbal, Liga Angliei  
Budapesta 2: ora 18,00 - Fotbal, camp. Ungariei, un meci în direct  
ora 21,10 - Magazin sportiv  
Sat 1: ora 19,00 -

Fotbal Bundesliga (rez.)

Eurosport: ora 12,00 - Seini maraton (Kosice) ora 15,30 - Tenis, turneu ATP (Basel) ora 23,00 - Box profesionist

### Duminică

TVR 1: ora 0,25 - Volei, CE feminin (finala, înreg.)  
TVR 2: ora 21,00 - Fotbal, Divizia A: Steaua - Rapid (d.) ora 23,15 - Fotbal, II  
Calcio: Inter Milano - Lazio (repriza a doua)  
Pro TV: ora 14,00 -

Formula 1, MP al

Luxemburgului (d.) ora 23,00 - Procesul etapei

Budapesta 2: ora 12,05 - Handbal masculin ora 23,05 - Magazin sportiv

Sat 1: ora 20,00 - Fotbal Bundesliga (rez.)

Eurosport: ora 16,00 - Tenis, turneu ATP (finala, Basel, d.) ora 18,30 - CM de ciclism (Paris) ora 20,00 - Auto Nascar, Cupa „Winston”

## Rezultate, în Cupa Cupelor

Stuttgart	Bersheba 10-0 (4-1)
Vestmannaeyjar 2-1 (în tur: 3-1)	Tromsø - FC Zagreb 4-2 (2-3) d.p.
FC Național	Erevan - FC
Kocaelispor 0-1 (0-2)	Copenhaga 0-2 (0-3)
Sturm Graz - A.	Lokomotiv Moscova
Nicosia 3-0 (1-0)	- Bobruisk 3-0 (2-1)
Sahtier Donek	Bratislava - FC
Boavista Porto 1-1 (3-2)	Chelsea 0-2 (0-2)
Steaua Roșie Belgrad	Kilmarnock - Nice 1-1 (1-3)
- Ekeren 1-1 (2-3)	Vasas - Betis Sevilla
Primorje - Aik	0-2 (0-2)
Stockholm 1-1 (1-0) d.p.	Legia Varsovia -
Daugavpils - AEK	Vicenza 1-1 (0-2)
Atena 2-4 (0-5)	Echipele sublimitate
FC Lucerna - Slavia	s-au calificat în faza
Praga 0-2 (2-4)	următoare a competiției.
Roda Kerkrade	

## DE LA A.J.F. ARAD

În conformitate cu regulamentul disciplinar, articolul 5, se precizează următoarele: jucătorul care îndeplinește funcția de căpitan de echipă trebuie să fie identificat printr-un semn distinctiv și are obligația de a-l ajuta pe arbitru la stabilirea ordinii și disciplinei în cadrul echipei; căpitanul de echipă este absolvit de răspundere în cazul în care au fost identificați autorii abaterilor respective.

Articolul 6. Cluburile răspund, de asemenea, de:

a) acțiunile sau comportarea suporterilor, indiferent dacă se află pe terenul propriu, pe terenul advers sau pe teren neutru.

b) încălcarea regulamentelor, chiar dacă cei vinovați nu fac parte din structura clubului în cauză. Prezumția de vinovăție este înlăturată dacă din probele administrate rezultă că respectivul club nu a luat parte la comiterea încălcării sau a ignorat-o.

Articolul 7. Orice caz neprevăzut în prezentul regulament disciplinar poate fi extins prin analogie cu alte cazuri asemănătoare.

LICITATIE

SC TARGURI OBOARE PIETE SA

Anunța organizarea unei licitații pentru închirierea unor spații comerciale în piața M. Vitcazul în ziua de 27 oct. 1997 ora 9,00, la sediul societății din piața M. Vitcazul nr. 13.

Comisia de licitație (5500864)

Vanzari cu plata in rate (pana la 18 luni) fara avans

SC "Coraura" SRL

Arad, Micălaca, Bloc 602 - parter (vizavi de Pošta Micălaca)

Piața Soarelui, orar zilnic 9-18; sambata 9-12; tel/fax: 259884; 259373; 259721

- Sobe de gatit menaj, vesta, tip cizma
- Aragaze de Satu-Mare si Oradea
- Frigidere si congelatoare de Găesti
- Frigidere, congelatoare, lazi frigorifice de import
- Masini de spalat simple, automate de Cugir
- Masini de spalat automate import
- Aparat aer conditionat Goldstar
- TV alb-negru si color
- Boilere electrice, pe gaz romaneesti si import
- Cazan incalzire centrala pe gaz, Cazane pt. baie, hidrofoare

Transport gratuit pe raza Municipiului Arad.

LICITATIE

SC West Shoes Industry SA Arad, str. Flacara nr. 17

organizează: Licitație publică, în ziua de 13.10.1997 orele 10, pentru vânzarea mijloacelor fixe devenite disponibile și autospecială pentru stins incendiilor APCAAATR R 12.216 fabricată în 1991.

Informații la sediul societății și la tel. 280880. (5500866)

INSTRUCIUNI PENTRU UTILIZAREA GAZELOR NATURALE

Pentru prevenirea accidentelor ce ar putea surveni din cauza manevrării greșite a instalațiilor de gaze naturale se vor respecta cu strictețe următoarele:

A. ÎNAINTE DE APRINDEREA FOCULUI

1. Controlați dacă robinetele sunt închise. Dacă robinetele se găsesc deschise, se vor închide imediat, se va aerisi atât camera respectivă cât și cele alăturate prin deschiderea ferestrelor și ușilor, iar aprinderea se va face numai după o jumătate de oră de aerisire.

B. APRINDEREA FOCULUI ÎN TIMPUL FUNCȚIONĂRII

1. Deschideți ușa sobei și apropiați aprinzătorul de gaz. Este interzisă folosirea chibriturilor, hârtiei sau altor obiecte în locul aprinzătorului (din sarmă cu azbest la capăt înmuiat în motorină).

C. INSTALAȚII PE ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ

1. Înainte de aprinderea focului aerisiți sala centrală timp de o jumătate de oră, chiar dacă nu se simte miros de gaze. În acest interval controlați tirajul cazanului.

robinetul deschis, după o întrerupere a funcționării instalațiilor, datorită defectelor, sau condițiilor de exploatare; la reluarea consumului se vor supraveghea atent și continuu focurile, timp de minimum 1/2 oră.

8. În hoteluri, câmine, școli, biserici, birouri și dormitoare comune ale întreprinderilor sau instituțiilor, răspunderea asupra încalzirii încăperilor cu sobe individuale, funcționând cu gaze, cade asupra administratorilor și interdenților. Aceștia au următoarele obligații:

- Să controleze tirajul, buna imbinare și etanșare de acces în încăperea a gazelor de ardere de la sobe din camera respectivă sau de la sobele din camerele vecine de la alte etaje.
- Să țină în perfectă stare de curățenie arzătorul care trebuie să aibă liberă întregă secțiune de admisie a aerului primar și aceea de scurgere a gazelor la capătul cuptorului.
- Să însărcineze și să instruiască personalul permanent pentru stingerea tuturor neregulilor de mai înainte.
- Să închidă robinetele de siguranță la toate arzătoarele și aparatele consumatoare la terminarea perioadei de încălzire.

D. MĂSURI OBLIGATORII LA SESIZAREA SCĂPĂRILOR DE GAZE

Dacă în încăperi, dependințe, subsoluri sau în centrale termice se simte un miros neobișnuit asemănător celui de varză acru, luați următoarele măsuri:
- stingeți toate focurile, deschideți ușile și ferestrele;
- nu umbrați cu foc și nu manevrați întrerupătoarele electrice, comutatoare, etc.
- nu vă culcați în astfel de încăperi.
Telefonați imediat la întreprinderea distribuitor de gaz pentru cercetarea și remedierea defectului.
Telefon 236311; 828 (5499419)



declara nule certificatele de actionar cu seriile: 347006, 347001, 306610 emise de SIF Banat Crisana. (5500865)

S.C. COMCEREAL

Telefon: 282010-282014
Achiziționează începând cu data de 1.X.97, la toate bazele din județ
SOIA - la preț de 1900 lei/kg + TVA.
FLOAREA SOARELUI - la preț de 1400 lei/kg + TVA.
Plata se face la zi. (4481413)

Regia Autonomă de Drumuri și Poduri a Județului Arad

cu sediul în Arad, str. Digului nr.1
organizază în data de 18.10.1997 o selecție de oferte privitor la achiziționarea unui mlaj terasier tip FAI sau FAI Turbo din import folosit, în stare perfectă de funcționare cu garanție, echipat cu echipament de excavat cu capacitatea cupei de minim 0,2-0,3 mc și echipament de încărcător frontal cu capacitate cupă de 1 mc.

SC "SUSEM" SA SEVLAC

- VINDE:
- scrofițe pentru reproducție
- scroafe gestante (prima gestație)
- generator curent 125 dkw
- camion RABA
- camion SAVIEM
Informații la telefon: 057-468986. (4481418)

ANIVERSARI
Cu ocazia aniversării a 50 de ani de existență, copiii: Toni, Ica și familiile lor, le urcăz părinților: HAVRAN ANTONIU și ANA, mulți ani, cu sănătate și fericire. (32441)

VANZARI TERENURI, MOBILIARE
Vând sau schimb casă în Gurahont, str. Poienilor nr. 12, cu casă în Arad. Aștept variante! Telefon 271115. Arad. (32288)\*

MATRIMONIALE
Vând urgent MAGAZIN ALIMENTAR, compus din: 3 congelatoare, o vitrină frig, frigider, boiler. Telefon 231830. (32067)\*

Vând vilă, stil unic, occidental, 620 mp, construcție nouă, bună pentru privatizare sau de locuit, preț 320.000 DM. Oferte serioase! Telefon 264439. (32069)\*

891111 telefon în Arad (fără prefix)
horoscop erotic
povești fierbinți
sex prin telefon
Primele 20 secunde, neapăsabile. Pot suna abonații centralilor digitale care au împlinit 18 ani. Tarif 2950 lei/30 secunde. (c. 158)

Vând urgent casă mare, tot confortul (gaz, canalizare, curent trifazic, sistem alarmă) + o construcție nefinisată în curte, Pimeava, str. Griviței nr. 12, preț negociabil 65.000 DM. Telefon 251163, după ora 17. (32282)\*

Vând apartament 3 camere, cu garaj, zona Polivalentă. Telefon 286150. (32544)\*
Vând casă în Gai, str. Hatman Arbore nr. 30. Informații telefon 261917. (32552)\*
Vând apartament 2-3 camere. Telefon 284645, zilnic. (32240)\*
Vând casă 4 camere, dependințe, apă curentă, posibilități de gaz. Informații Sîntana, telefon 346A, Oprea. (4480936)\*

Vând casă în comuna Hâșmaș, sat Comănești nr. 59, județul Arad. (32070)\*
Vând 2 camere, bl. 303/5, et. III, 20.000 DM. Telefon 092-237784. (32584)\*
Vând garsonieră confort I, et. I, Micălaca. Telefon 262472. (32575)\*
Vând garsonieră confort I, cu balcon închis, preț 8500 DM negociabil. Telefon 266585. (32590)\*

fort I, îmbunătățit. Telefon 261320. (32111)
Vând casă modestă, 18.000 DM, str. Nufăr, nr. 12, Bujac. Informații telefon 249860. (32196)
Vând apartament 1 cameră, confort I, parchet, telefon, preț negociabil. Telefon 255133. (32092)
Vând casă mare, suprafața 1600 mp, ultracentral, cu spațiu de producție, depozitare. Telefon 255344, 281038. (32407)
Vând casă spațioasă, str. Griviței, nr. 114. Telefon 285011. (32338)
Vând casă în Mureselj, str. Gustav Augustin, nr. 17, Arad. Telefon 264201, zilnic. (32401)
Vând garsonieră confort I, Micălaca, bloc 527, sc. B, et. II, ap. 22. (32385)
Vând casă mare fără grădină, în Grădiște. Telefon 224420. (32384)
Vindem, închiriem spațiu 160 mp, demisol înalt, ultracentral, lângă cereul Militar, excelent privatizare. Vizibil luni, 6 octombrie 1997, între orele 15-18. Relații telefon 056 - 200478, după ora 18. (32349)
Vând apartament 2 camere, parter, Vlaicu. Telefon 289964. (32603)\*
Vând ieftin apartament 3 camere, ultracentral, et. IV, acoperiș izolat, îmbunătățiri. Telefon 233382, 233036. (32608)\*
Ocazie! Vând casă 4 camere, bucătărie, anexe, 2 curți mari, grădină + autoservice, la șoseaua principală; 22.000 DM, localitatea Șofronea, nr. 527. (32612)\*
Vând apartament 2 camere, et. II, bloc Y13. Telefon 245830. (32614)\*
Vând garsonieră confortul I Micălaca. Telefon 261746. (32619)\*

Vând sălaș lângă Hanul de la Râșcruc, lângă șosea, teren 7915 mp, 6 camere + anexe, curent trifazic. Informații zilnic familia Rotaru. (32632)\*
Vând 1 ha pământ. Informații localitatea Tisa Nouă, nr. 95. (32630)\*
Vând apartament 3 camere semidecomandate, îmbunătățit, zona Vlaicu. Telefon 240322, între orele 16-21. (32664)\*
Vând TV izotermă, 1,5 tone; motor Brașov, stare bună. Informații Lipova, telefon 562544. (4479450)\*
Vând tractor L445, cu cabină, în stare de funcționare și remorcă RM 7, basculantă, cu 2 cilindri. Telefon 460033. (32494)\*
Vând talon Ford Tranzit, an 1991, CIV, elemente caroserie, radiatori, parbriz fată, scaune fată, bord. Telefon 264964. (32533)\*
Vând tractor U650, perfectă stare funcționare. Sat Mîșca nr. 204. (32279)\*
Vând ARO 243D, 1990, 2.000 km la bord, preț negociabil. Telefon 231606. (32306)\*
Vând ARO 244, motor Brașov, an fabricație 1988, stare de funcționare. Telefon 288632. (32581)\*
Vând tractor M 650. Informații telefon 520846. (5602526)
Vând Ford Fiesta Diesel, an 1989, preț 6500 DM. Telefon 259063. (32523)
Vând Jeep Isuzu Trooper, an 1988, mult extras înmatriculat nr. provizoriu un an, stare excepțională. Telefon 259280. (32125)
Vând Dacia orice tip, 0 km. Telefon 092 - 24786. (30203)
(Continuare în pagina 11)



**TOATE IMPORTANT!**

**Anunt**  
**S.C. „JACKSON INTERNATIONAL“ S.R.L.**  
 achiziționează în cantități nelimitate  
**PORUMB BOABE STAS la prețul de**  
**600 lei/kg + TVA din recolta anului 1997**  
 (Pentru societăți comerciale)  
 umiditate max. 20%

- **PORUMB ȘTULEȚI la prețul de**  
 415 lei/kg + TVA
- **ORZOACA 800 lei + TVA**
- **GRĂU FURAJ 600 lei fizic + TVA**
- **ORZ 700 lei + TVA**

(Pentru societăți comerciale)  
 fizic la umiditate max. 22%

Preluarea se face în baza de recepție FNC Arad, str. Câmpul  
 Liniștii nr. 1 între orele 8,00 - 19,00

Plata se face în 15 zile lucrătoare de la data predării

**Informații la tel. 246222; 257300 -**  
**Int. 21 și 29; 255551** (5500840)

*În atenția agenților economici*

**Tipografia Mediagraf Arad**  
 primește comenzi până în  
**15 octombrie 1997**  
 pentru **AGENDE și CALENDARE**

**Caracteristici**

- ✦ agendele sunt de calitate superioară
- ✦ copertile sunt din piele sintetică și balacron
- ✦ culori diverse
- ✦ agendele pot fi inscripționate conform comenzii clienților.

Informații la telefoanele 250902 și 250920 sau  
 la Tipografia Mediagraf, str. Feleacului F.N., lângă  
 Expo Market Jackson.

**CABINET MEDICAL**

**Laborator analize medicale:**  
**pentru adulți și copii**  
 ★ Analize diverse, HEMATOLOGIE,  
 BIOCHIMIE, PARAZITOLOGIE, CITOLOGIE.  
 ★ Tehnici de BIOCHIMIE LA ANALIZOR COM-  
 PUTERIZAT.  
**Str. M. Eminescu, nr.40, Telefon: 281573.**  
 Recoltări zilnic orele 8,30-10,00; Sămbătă 8,30-14,00.  
 Program de lucru 14,00-19,00. (4481398)

**Centrul de Asistență pentru Micii Întreprinzători**

Arad, B-dul Revoluției, nr.78, et.1 tel. 057/253772

**ASOCIAȚIA P.A.E.M. Arad**

Implementat de Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” -  
 Arad, în cadrul programului P.A.E.M., Centrul de Asistență  
 pentru Micii Întreprinzători organizează, în colaborare cu  
 D.M.P.S. Arad, cursuri gratuite pentru șomeri în următoarele domenii:

- contabilitate - finanțe-bănci
- management - marketing

Cursurile vor începe în luna octombrie.

Pentru persoanele care doresc să inițieze o afacere proprie,  
 Centrul oferă consultanță gratuită pentru constituirea de  
 societăți comerciale și întocmirea de planuri de afaceri.

Întreprinzătorii privați pot beneficia în cadrul Centrului  
 de servicii de consultanță pentru întocmirea planurilor de  
 afaceri și a studiilor de fezabilitate necesare obținerii de  
 credite cu dobândă avantajoasă (20%) acordate de D.M.P.S.  
 (Legea 1 - creare de noi locuri de muncă) și derulate prin  
 Banc Post.

Pentru informații suplimentare și programări vă așteptăm  
 la sediul nostru, situat în Arad, B-dul Revoluției,  
 nr.78, et.1, tel.253772. (4481422)

*Calitate maximă la prețuri minime*

- ✦ GRESIE ✦ FAIANȚĂ ✦ GRANIT
- ✦ CIMENT MONTARE, CIMENT ROSTUIT (diferite culori)

Vă oferă

**S.C. „STYLEX” S.R.L.**  
 în calitate de importator direct Italia  
 Vă așteptăm la NOUL SEDIU din Arad, str. Petru  
 Rares nr.66, tel. 257463.  
 Căutați-ne și nu veți regreta! (4481419)

**GRUP SCOLAR INDUSTRIE USOARĂ Arad**

Angajează de urgență

- 1 BIBLIOTECAR
- 1 INSTALATOR

Informații la telefon: 281942. (481476)

**Angajări angajăm urgent:**

- ✦ zidari
- ✦ zidari-zugravi
- ✦ muncitori necalificați

Informații telefon: 286241; 240423 între orele 20,00-22,00. (4481423)

**MINISTERUL JUSTITIEI**

**BIROUL CENTRAL PENTRU EXPERTIZE TEHNICE BUCUREȘTI**

Organizează examenul pentru atribuirea calității de expert tehnic judiciar, în specialitatea: „CONSTRUCȚII CIVILE”, în ziua de 15 noiembrie 1997 ora 10 la sediul UNIVERSITĂȚII TEHNICE DE CONSTRUCȚII - FACULTATEA DE CONSTRUCȚII CIVILE - B-dul Lacul Tei Nr.124 sector 2 BUCUREȘTI.

INFORMAȚII privind condițiile de participare precum și tematica pentru examen sunt afișate, la TRIBUNALUL ARAD și la Biroul Local de Expertiză din cadrul Tribunalului Arad - camera nr. 34. (5500863)

**Ocazie unică!**

**S.C. „T & D AMERICAN BROTHERS” S.R.L.**

**ANUNȚĂ MARI REDUCERI DE PREȚURI LA GRESIE, FAIANȚĂ, MARMURĂ și GRANIT din IMPORT SPANIA și ITALIA**

**TOATE, LA PREȚURI MAI MICI DECÂT CELE ROMĂNEȘTI**

**ATENȚIE! VĂ OFERIM: PESTE 30 DE MODELE ȘI CULORI DE**

- ★ **GRESIE ȘI FAIANȚĂ**, la prețul de **60.000 lei/mp - TVA inclus**
- ★ **MARMURĂ CARARA**, la prețul de **250.000 lei/mp - TVA inclus**
- ★ **GRANIT**, de mai multe dimensiuni și culori, la prețuri cuprinse între **100.000-350.000 lei/mp - TVA inclus**

**VIZITAȚI**  
**Depozitul „T & D AMERICAN BROTHERS”**  
 Arad, Calea A.Vlaicu, Str. Brezoianu, Nr.1  
 (în incinta depozitului de mobilă)  
**Telefon: 210488, zilnic între orele 8,00-17,00.** (5500794)

**VÂNZĂRI DE ACTIVE**

Societatea Comercială SC Comfruct SA Lipova cu sediul în Lipova str. Lugojuului nr. 6, jud. Arad, organizează licitație publică deschisă cu strigare cu plata integrală conform L. nr. 58/1991, cu modificările și completările ulterioare pentru vânzarea următoarelor active:

Denumirea activului	Obiectul de activitate	Adresa activului	Prețul de pornire - lei
Ferma 17 Lipova	creșterea ovinelor	Lipova str. Lugojuului nr. 6	3427000000
Ferma 19 Barațca	creșterea și îngrășarea porcilor în sistem gospodăresc	Neudorf, com. Zăbrani	1351000000
Ferma 21 Lipova	pomicultură	Lipova, str. Viilor	737000000

La prețul de adjudecare se adaugă TVA-ul, suportat de cumpărător.

Licitația va avea loc pe data de 24 octombrie 1997, ora 10, la sediul SC Comfruct SA Lipova.

Dacă în ziua și la ora indicată în prezentul anunț nu sunt prezenți cel puțin 2 ofertanți ședința se va relua după 7 zile lucrătoare, adică în data de 4 noiembrie 1997.

Dosarele de prezentarea activelor pot fi procurate, contra cost, zilnic de la sediul societății comerciale între orele 8-15.

Alte relații privind activele ce urmează a fi vândute se pot obține de la dl Toma Petre, telefon 561414, 561514.

Pentru participarea la licitație ofertanții vor depune la sediul societății până în ziua licitației, ora 9, documentele prevăzute în Normele Metodologice privind procedeele de privatizare și condițiile de organizare și desfășurare a vânzărilor de acțiuni, de părți sociale și de active aprobate prin H.G. nr. 457/15 aug. 1997 publicată în Monitorul Oficial al României partea I nr. 213/28.08.1997.

Participantii la licitație vor depune la casieria societății sau în contul nr. 40492501 deschis la BASA Lipova taxa de participare de 15.000.000 lei pentru activul Ferma nr. 17, 7.000.000 lei pentru activul Ferma nr. 19 Barațca, 5.000.000 lei pentru activul Ferma 21 Lipova și vor face dovada consemnării la dispoziția societății comerciale vânzătoare a garanției de 3% din prețul de pornire a licitației.

Valoarea terenului aferent activelor nu este inclusă în prețul de pornire urmând ca acesta să fie vândut cumpărătorului activului conform prevederilor legale în vigoare.

**Manager**  
**Voștinari Nicolae**  
 (Ag. Lipova, 553945)